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LIMLERI YAYINCILIK |yGS.LYS

Cizgiiisti Serisi

BI

(CGENDE AGILAR VE AGHKENAR BAGINTILARI
Uggende Agiler

Ad1ou

[} 40°

g c E

bl

&
Ed
>N

B8 :
s .
ABG bir iggen, m{AGH) = x, aﬁ.m.,\mfn.u = 2%, WBAC) = 3k

e <
ABC bir figgen, m(BAG) = 100°, mEACE) = 140

Yukantaki verilera gire, x an derecadir?
Yukandaki verilere gore, an\mfm* =x kag darecadir?

A) 15 Bj26.  C}30.  D)4B £) 60.
” Ay a0 B} 50 G) 60 D) 70 )78

C

& ; G
e -
ABC bir figgen, 1A} ve [BE] spioriay, m(AEB) = 120

ABE bir tiggen, |AB}= [DCI, m(ACE)= 30"
. Yukaridaht verilere give, Bﬁn.\nfmw =x kag devecedir?

py
miADE) = 607

Py
i varil Gre, m(BAC) kag derecedit?
Yukandaki verflere gire, m( ) } kag A3 840 ¢80 D) 70 £) 80

mse  B)vel  cyso.  Dysu E)I20

-t 8 ” T c
) Py
ABC tir iggen, {BF] ve [CF] agiortay, m{DAE} = Zx

o
mBFC} = x + 10"
Yukanidaki verilere gbre, x kag derecedir?

ABD ve $3EC birer Uiggen, B, &. C noktalan dogrusal
—

JAB = (AT, [ECI = [0Ch m(ECH) = 307, m(BAD) = 50"

Yukandaki verflere gire, m(ADE) =% kag deracedir?

Aj3e B)40 cjee  Dies  E)S SECIEN Y Cran - O)4s ENEC

EEN BILIMLER] YAYINCILIK

Mnsimlie A G (M RTT 5 OF wwwfenbilimleri.com

I £
3 ABC bir iggen
IAF i §DE
8 {AB} = |BCY
-
m{FAB} = 32°
-~
T34° 5 m(CDE} = 134°
<

Yukarrdaki verilare gére, Hnn\..mww kag detecedir?

A) 38 B) 40 C)42 0) 47 E} 51

A
O
o,

BNp" 3 C
F

8.

ABC bir dggen, [DF] 4 [AG), |AB) = |AE|, m{ABD}= 70"
m(FBE) = 40°
Yukaridakl vetilere géire, Bnm\bd& Kag derecedir?

Aj20 8) 25 C}ao D) 35 &) 40

9. A
757
4 8]
8 . <

Yukaridaki verilere géire, _..Ab\nrg kag derecedir?

ABC bir tiggen
m{IAT) = m(ECE)
m(ADF} = 75°

A) 60 B} 70 C)7s D; 80 E) 85

ABC bir iggen
jABY = [BC]
Eﬁm\fg = Qn..ﬁ\nw._uv
mEDe) = 70°

g c
Yikandaki veritere gére, Ham\.mg = x kag derecadir?

A) 30 B} 40 C) 50 D) &6 E} 70

EFFEN BILIMLERY YAVINCILIK

1. A
ABC bir dggen
A8 = AC|

D ALY = m(CBD)
-

m(DBA} = 24°

B c

Yikaridaki verilere gore, Eﬂm\uﬁnw Kag derocadir?

A) B8 B} 7¢ C)72 D) 76 E) 80

12, A
ABC bir diggen
. x IAD = |AE}
[BE| = DG} = 1A
mEBAT) = §0°
8 3] £ <

Yukartdaki verilere gére, Smﬁ\mfmw =X kag derecedir?

Ay 20 B) 25 Cjae D} 40 E) 80

3. A
(3]
57° -
B E c

ABC bir dugen, [DE]L {BC]. |AB|=|DCY, {BE; = ¢}
m{AB) = 57°
Yukatidakt verilare gére, me\wmm* kag derecadir?

1

AP128 B)130 CHIB1 D135 E) 140

14,

ABC bir iiggen, |AD) = JAC], m{TIAG) = ro°
- Car S
MABT) = 457, m(ECR)= 5
Yukarrdaki verare gre, mUEC) = x kag derecedir?

A) 15 2) 26 C325 ) 30 E} 35

._O‘ 2D aB 4C 5C 6C 7.E

8.C ac 0.5 M a 42¢F iR aae
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@,%MZ BIiLIMLERI YAYINCILIK

Cizgiiistii Serisi

Qn.w_mmmum AGILAR $m AGI-KEMNAR BAGINTILARE

Qmogmﬁﬁ—\ﬂmm SON Paralel Dogrularda Agilar
4,
h {AB i [FG| /f IDE
m iDF) = Zm(FBE;
[EF F{CD s CDE) = N_._.;\/
o~
miAEF) = 140" mCAL} = mEAG)
i) "
e mMEAE) = 50° B0y 13
m{CBA) = 707 (P = 155
50°
A B D z
Py .
: & = derecedir?
daki veriters gre u,.nn_\._..w.mv = x kag deoracedir? Yukaridaki varilere gére, m{AGF} = a kag de
Yukandaki veri , (
; 46 £} 45
A}130 B)140 150 Dyi60 E) 170 A} 25 B) 30 cy35 ) )
m 5.
2 Birhirini 80° yo tamamlayan #i agidan birinin 3 kat dl-
gerinin W. @ne agit ofduguna gore, kitgitk agimn tiim- Y .
terinin dlglisi kag %38&;. . o 0E. e DB ot 10
; E
ne oot o o m(CAB) = m(CFD), mCDF) =
oy 1
Yeukandaki verilere gSre, m{ABB) =x in ¢ cinsinden
: egiti agajfidakilerden hangisidir?
| o
e 1350+ —
m B) 135"+ ) 3
20" * g
L3 .
3 o) 5 ==
6.
Py Pt =
[AB # [DE, m(BAT) = a, m{ACD) =b, m(SDE) =<
Py e ombes
DE, m(AFK) = 120° MABE) = d, MEFE) = e, mUER)=1, fe
K i {DE, m(AFK) = :
Mm*m\%cg = m(SAE) = m{ABC) = 50° atd=240 )
e W : ) )
katidaki verilore gors, apncmg x kag nwwmnwmmﬁ Yukardaki verilere gore, o kag darecedh
Yukatida .
50 Ey7o
A) 65 B) 70 )75 D) 80 E) 85 A} 30 B} 49 c) 50 D}
=  FENEILIMLER] YAYINGIEIKC himtert com

10.

E
BA# ﬁmﬁm BE} 1 [DF), :.m.“me _._Anmmu o
a.onmv 8, 20F| = V[EF]
Yukaridaki verifers gore, o+ 6 kag derecedir?

A)30 B) 45 cy50 ) 60 E) 75

(AR il [EF
{AB) 7 [CD)
[CB}# [ED)
m(FAB) + mEER) = 20°

Yukaridaki verilare gore, ..in\dfmu =% kag derecediry

A} 5 220 C)as ) 30 £)35

ABC bir icgen
KL # (BD
~ -
{EAT) = 4m(iB) = 207
m{ACH) = 50°
L
M) = ¢
(KA = 9

Yukaridakt veriters gore, g § farkr kag derecedir?

A)20 B} 36 €} 40 B) 50 E) 60

3
X
c

[OF fHChm i M_wr immmv = B_“m_uQ
a?mmv = Sﬁmmvy_ aammunmcu. aﬂozyu 128
Yukardaki veritore géra, H%M./E = o kag derecedir?

AIB0 BI100 120 D)0 E)1e0

SFFEN DILIMLERT YAVINCILIK

11,

Yukardaki ighiikey sekiide agilar belinimigtr.
Yukarsdaki verilere gire, x + ¥ toplami kag derocedir?

A} 150 B) 180 C) 180 D) 290 £} 240

{BA N EF
(OB} = ag°
aﬁ.»\.w,g =g
m{ECD) = g
ahn\_.ufmu =0

Yukaridaki verilora glire, @ + B+ 8 toplarm kag derecs-
dir?

A) 360 8) 380 C) 400 D} 420

[+
1287
B oV m%
A B
bl

(BCILICOL [BAKEF, m(CBA)= 126°, m(FED)= 15°
Yukartdaki veritere gore, .ﬂﬁn@fmu kag derecedir?

£} 540

A} 20 B) 23 )25 D) 3% £)32

d,irq,
IAC] = jaB|
m{BAD} = 10°
m{EBD) = 7g*

Yukaridaki verilere gire, E—h\mg =a Kay derecedir?

A) 40 8) 50 C) 60 B}70 E} 80

2D 3B 48 S5 E 6D 7D

8

8 9¢ 1.0 1D 12.¢c  4am 1d e |

23
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GEOMETRI/LISE SON

Agl-Kenar Bagintilar

LIMLERI YAYINCILIK

Cizgiiistii Serisi

OCGENDE AGILAR VE AGI-KENAR BAGINTILARI

1.

ABCD bir dortgen
o

[ m(ERD)=o5°

m(E0E) = 69°

m{ECD) = 60°

a5t

123

Yukaridaki verilere gore, EN;B kenar agagedakifare
den hangisidir? ¢

AfAB B EE S?Qw Dyec]  E)ico]

ABC bir Gggen

Ba.p\.mfgv _._.m,")\m;m“_
JACE= w om
BCi=xcm

2 x : G

Yukandakl verilere gore, x __._ alabilecegt
tamsays defert kag em dir?

()¢

E) 10

A)14 B} ._um

<12,

ABC bir figgen
18D = ¢t
|AB} = & om
IAC] = 10 cm
|AD] = x cm

B D ! C
Yukaridaki verilera gére, x m._ afabitecedi kag farkh
tamsay: degeri vardo?

ISE 2)3 cya 0 s E)&

ABC bir dggen

miA) > miB) > m(C)
1AB| =8 cm

|BC] = 15 cm

|AC] =% cm

B 1% [«
Yukaridaki verilers gbre, x in alabilecedl kag faskl
tamsaye degerl vardu?

Y B)S c)6 oy £)8

A C D B
AEC, CFD ve DB birer Gggen, ‘A, ©, D, B noktalan
dogrusal, [AE]=]BG]=5cm, FO|=2{EC]=6cm
|FCl=2{GDj=8 cm
Yukasidaki veritere gére, [AB] in en bliyik tamsay: da~
Geri kag om dir?
B} 29 E} 30

A} 26 C)zs

B} 27

ABC bir dggen
{DH] 1 {BC)
[BH( = S
IDCi= 12 em
AR = D em
JAD] = x em

8 H >
Yukendaki verilere gire, x in alabileced] kag farkh
tamsay: degeri varde?

A 18 B) 19 c)20 o) 21 E} 22

EEN BILBALER] YAYINCILIK

ABGC bir ikizkenar
BT bir egkerar
Gggen

AR} = AL = 8 cm

B C

Yukaridaki verilere gére, G(BDC) nin alabitecedi an
bilyiiX tamsayr dederl kag cm dir?

ABCE bir dértgen
{AD] 1 §BC)
BD) = oty
A8} =6 cm
|AE| = 8 em
[CE{=xem

Yukaridaki verifere giire, x in alzbilecedi kag farklh
tamsayr dederi vardir?

A} 18 By 21 ©)z23 D) 24 E) 25 A) 10 Bn cy12 D13 £} 14
o 12, A
ABC bir figgen ABC ve BDC
e = JEC) 5 birer dggen
BD)
$AD} = IBC = 6 em , [E0) )
DB} = 2 om B ¢ Pa=gom
{AC] =6 em
[]
B § o4
Yukardaki verilere gore, |DEi=x in aiabllecedi tam- m o
sayl degerlerinin toplami kag cm dir? m Yukandaki verilera gore, |BC| nin alabitecag! en biiyil
Bl tamsayi degjer! Igin ABC liggeninin gavresinin afzbile~
A1z B) 11 c) 10 99 g = DA ©
. } ) £} m cefji an biyiik tamsayi degeri kag cm dir?
15
=
& A) 30 8)29 c)28 o)27 B) 26
a, g
A S
ABC bir & 5
\/4 dggen i@ 43 A
m(CAR)>g0r W
* B0} = {05 =Bem 2
g 3 RN r .
B 4
Yukandaki verifere gére, |JAD[=x in alabilecadl en ° ¢
biyilk tamsay: deger kag om dir? ABG bir Gggen, [BA].L [AD]
A =8 = =
A6 8)7 o8 o) £) 10 AD[=8om, KD =4 om, IACI=xom
Yukaridaki verilere gdre, x in alabilecegi en_ kilgik
tamsayr defjert kag cm dir?
10.
A} 4 B)5 C)6 7%} E}9
14, A
ABC bir Gggen
S gpe .
; . 3 5 Z mEAD) =6
- 4 Eﬁmﬂp.g =90" - W
ABC bir dik liggen, P, ABC dggeninin igerisinde bir hokla AD = 4 em
[AB] LIAC), PB=Sem, BC]=9cm 8 B ¢ wBl=5em
H:xu_.“nwa varilera gore, {PC| = x in an hilyik tamsay Yukaridaki verilers gire, |HC| nin alubileced ap biiyik
lederi kag em die? tamsay: deder kag cm dir?
A) 6 By7 (5%} Dye E} 50 A}3s B8} 40 C) 43 o) 44 E) 45
e 28 30 4R BF AR 7 N onR N R 4E D 49 M 49 & a4 ]
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¥ d @ FEN BILIMLERI YAYINCILIK

Cizgitistii Serisi

GGENDE AGILAR VE AGIKENAR BAGINTILAR!

{ggonde Agsiar

1.
. o~
ABC bir liggan, |AFE= FEL, m{ABD) = m{ZSC)
Py o~ : ——
m(S0E) = m(EDL), infACE) = 407
Yukaredaki varilere wm.ﬁ. E?m,m.m_ = x kag derecedir?
A) 50 860 C)65 . D70 E)75 -
2,
ABC bir diggen
M{ABD) = m{0CE)
I ——
2m(HAD) = 3m(5BEY
m{EDt) = 10°
.
mM{ACD) = 20°
Yukandaki veriters gire, :._eu\mfﬂ = x kag derecedir?
A320 B)25 oy | DI - E0
3.
i ABC bir tiggen
| 1ABE= AR
; |oBj={Dg|

: o~
m{ABD) = 30°

8 i c
Yukaridaki verliere gore, imﬂm.& =x Kag dorecedir?
A} 10 8)15 cy2¢ : D) 25 E) 3¢

B8 c
ABC bir egkenar Gggen, JAG]= AR, &l = [EC|

Yukaridaki verilere gére, aﬁb\m.mv = x kag derecedir?

A)y29 B) 30 C) 40 0) 45 E} 50

5. N
ABC bir tcgen
1AB[ = [AC]
o~ o
m{ABD) = m{BCD}
m{EAT) = 407
B c
Yukandaki verilere géra, _.uﬂm\mwlnw = ¢ kag derecadir?
A} 1G0 B) 11¢ C} 126 D} 130 E) 140
6. 4 B E
1107 x
dyas ;
E A c K

s .
Giizlemsel gekilde, 4 # dy, mABC):= m{CBF)
m{BAE) = 110°
YuRearidakt vetllare gére, Bﬁm\nwa =% Hag derecedir?
A) 105 B) 115 <) 125 D} 135 E) 145

- FEN BILIMLER] YAYINGILIK

7.

A
5]
£
...“ o
8 c

ABC bir liggen, [AB| = [BC|, |00| = |CE}
e i N
m{ABD) = 157, m(DBC) = 35°
’y - Py s
Yukanidaki verilare gére, m{BCE} = x kag derecedir?

A}25 8130 C)35 D} 40 E} 45

. A .
W
|
\J
329
B g [+

ABG bir Sggen, mBAD) = m(DAL), m(ABE) = 2m(ACE)
m(ADR) = 32° '
Yukanidaki verilere gére, §ﬁ>\_w.wv =X kag derecedir?

A6 Byi0Z  Cite D)1 E)M28

12. A
8. A
ABC bir liggen
X
[AD} L [BC]
El 1BD] = |6C|
> - miACE) = m(ETH)
F — >, ¢ — =N m(ABT) = 58*
ABC bir Gegen, [AC] = |BC), 1AB] = |BD) o
Sﬁm\m..»w . Yukandaki verilers gére, m{AEC) kag deraced?
Yukaredaki veritere gira, 38\.@..9 = x kag derecedir? m Aytzz By iz Cy1z0 Dyne E} 118
. o
A} 14 B) 15 )7 D) 18 gzt £ 13 3
=
ko) AL 0
: =
o
9, A 5
w .
ABCve ADC &
tirer dggen ] m»
c
BA] = 1BC)
140] = 1A ABC ve ADC birer Gggen, E, A, & noktalan dogrusal
oy
A = 2a0 IAB) = [AD], m{EBD) = (DB, m(EAD) = m{OAT),
MABC = 24 m{EDL) = 25°
m(BCHY = 14°
Yukaredakl verilera gdre, m{ADB) = o Kag derecadir?
Yukaredaki veritere gére, n_nn\.odom =« kag derecedir? A) 26 B) 32 Cy4e D) 52 )64
A} 38 8) 40 cys2 0) 64 E} 78 14.
E
10, a 300 D
<
ABC bir iggen
1AB| = JAD}
AL} = 28] 8 c
- - gy
N ..;A}\nm.,mv =m{ECE) BCD agisi dar ags, $AD] = 0G|, m{EBD) = mIBE)
s DAL) = 30° Y o
£ L s my 1=30 m(EAD) = 30
o Yukarrdakl verilere gira, Bﬁm\m10w+ﬂnm\nww toptam:
Yukaridaki verilere gére, m{EAD} = x kag derecedir? Kag derecedir? !
A}20 B30 . Chag D) 45 £) 60 A} 120 B) 130 T} 140 ) 150 £} 160
f2 n El 2 = s ™ = o & ~ - - pas -~ Y e pa—
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{ @ FEN BILIMLERI YAYINCILIK

. . Cizgiiistii Serisi

YGS-LYS

oD ¢ ABCD bir
i dikdérigen
B IAE] = |EB}
vz [EC| = (2% + 2} o
IDE{=8cm
* E
Yukaredaki verilere gbre, x kagtr?
Ayt Bz . ©)3 0 D4 £)6

2. by ;
ABCD bir dortgen
o~ o~
A mACE) = m{ACD) = 46"
(B = IAC| = [0¢
ABL+ jAD = 13 om
" t
B C
Yukaridaki verilere gore, |AB] Kag cm dir?
a5 Be  ©6s . D)7 E)7.5
3. A
- E c
B " g
D

ABE ve ECD birer liggen, {AD] N [BC] =[], [ABjL iBC]
{BC) L {CD), BE|= _.mo_. 1AD} = 12 em
Yukandaki verilore gore, [AE| - [ED] fark: kag cm dir?

MG 8)4 3 i O £)0

4, A
ABC ve ADE
g birer eskenar
icgen
o |CE{ =6 cm
B X o] C

Yukaridaki verilera gore, {BD] & X Kag om dir?

A}l B) 4 C}5 0)6 B}7
5. A F5) E
B <
mu
ABC ve DEF birer ligger, 1A8| = |DE[; 1AC]=DFf
[BC| = |EF}
Yukaridaki verilere gire, agafudakiierden hangisi yan:
histie?
= Feny ami, P
A) m{BAC)=m(FDE} B}ABC = DEF
Py g Py P
C) mABC) = m{DEF) D}yBAC = DFE
i —
E) m(ACB} = m(DFE)
6.

A 8 o}

ABC ve BED birer Gggen, A, B, I nokfalan dogrusal
ey iy iy
iCA} = [BO}, m{CAD) = m{EDA) = m{CBE} = 90

Yukaridaki verilere glire, .”_,W.M oramt kagtir?

A1 8) ¥2 C) V3 o2 E)¥8

FEN BILIMLERE YAYINCILIK

<rnamee FmmbiFrnlar mam

7. 11. MBE ve BCD
birer dik dggen
{AE] L [BE]
{0} 4 [BE}
£ 2 2R {AB} L 1BC]
ABC bir iggen, CDE bir dik Gggen, [ED] 1 iBD) BD1 =051 = 4om
IAC] L ICEY, |AC] = |EC] =5 cm, [ED[=3cm
1AB} =6 om g [+
Yukaridaki verilere gére, [BC] kag om dir? Yukaridaki verilers gore, [AB| = [BE| kag om dir?
ME B3RS g4 07T ges Ay avs 8)o o) 10 D)6vE E) 16
8. A
ABC bir Gogen
8 [FK) L [EB]
e 1A8 = [BC]
X A8} = IDG}
8 D c {ECT = |aFy
ABC bit Uggen, m{BDA) = m{ADE) miABL) = 40
mABL) + m(OBT) = 180%, IACI= t0cm, AB{=Bem L " . . =
Yukarudski verlere gre, [EC{ = x kag om dir? .m.. zkaridaki verilere gore, miEFK) = x kag derecedir?
2 025 o5 o35 6 w. A) 15 8) 20 C)25 mas E) 40
=
9. A ABC bir ikizkenar .M 13. A ABC bir dggen
iogen E 281 = AC]
D JaB} = |AC| ,w o 60} = (&C|
[BE| = D1 F 1B = fFCy
MABE) = mACD) BEf= {x - 2) om
B = 50° JEF] = {2x - 8} em
m\ ._mo B £ c
Yukaridaki verilere gére, x kag ca die?
Yukaridaki verilere gire, Eﬁm\n/)w =x kag derecedir? A)3 8)4 C)5 D)6 57
A)TO B} 65 C}60 D) 55 E) 50
14,
10. A
o ABC ve AED birer
dggen
m(BAE) = m(CAD}
1AB1 = |AD|
8 € jact= Al é G o
B = 12 om ABC bir iiggen, mBFD)=mEDC), |48 = |Ag]
4 IFD{ = {DEI, IBF|=5cm. [EC|= 7 em
Yukandaki verilers gére, {EC] kag cm dir? Yukandaki verilare gbro, [BC| kag om dir?
"6 59 & 12 D} 18 € 24 AY13 B) 12 C) 1 o 10 £)g
MG 2C 3E 40 5D 8A 7B 8A SE W0 WA TmR AR IIwl
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Ty @ FEN BILIMLERI YAYINCILIK

Cizgiiistii Serisi

E§ UGGENLER VE UGGENDE BENZERLIK

YGS-LYS

62-3

ABC ve ACG

3 Birer liggen

16, i i
G DEIH[BCE
L ERIrCe)

ALY = 16 cm

{DB] =20 cm

FG[ =25 em
kac ¢m dir?

g - C
Yukaridaki verilereigére, |AF]# X
B) 12 C)15 | [$) ] £) 20

A0

ABC bir Gggen
A (BRI BC)
IDC| = 2 cm
|GE} =4 cm
8D =6om

8 g bz ¢

Yukaridaki verilere gbre, |AF| ﬁx kag em dir?

ESI ]

8
A)1 gz . Oy . D3 =

ABCD bir dirtgen
{ABI ! [EF]H [DC}
AEl= 15 om
{DE} = 9 cm

[BF] = 10 cm

Yukaridaki verilars gore, _nm_,u o x Kagem die?

A4 85 H 0y7 E}8

4 A ABC ve ACK
. F ' birer iiggen
K [Epi#BC]
{E£] 4 0]
JIAB| = 4]AD|
-] c
Yukaridaki verilere gire, [CK{ kag om dir?
M8 B9 cy10 o} 11 gy 12
5. A
ABC bir Gggen
[EF}H [BCE
X 1AD| = 5]
HBE| = 218D
F
B [+
- IEF|
Yukaridaki verilera gdre, =TT} oram kagtir?
i 2
1 1 1 1 g2
Al g 8) €3 D)5 }
8. A
ABC bir Gggen
(DB} 4 (BT
|AE] = J|EC]
D, E [BC = 20 cm
3 20 [}

Yukarictaki verilera gore, [DE] = x kag cm dir?

M0 Bz G4 DI B

ABCD bir dartgen
[AB) 4 [EF] i [DC)
{AB| = 12 em
[EF{=7 cm

i0C] = & om

A Y B DEj=4cm
Yukandaki veritera gére, |AE] = x kag em dir?

A) 8 B} 7 [ F:] 333 E) 10

ABC bir dggen
[ED] # {FG) # [BC)
|AEl =8 cm

EDI =6 em

[FG = 4 om
[EFi=3em

FBf = x em
BCl=yem

Yukaridaki varilere géra, x + ¥ topam kag cm dir?

A1z B) 15 ¢) 18 D) 21 E) 24

9. A

\m
3 F
8 (5 5]

Yukanidatd verilere gére, FG]=x kag cm dir?

ABC bir Gggen
{EG] n [AD] = (7)
[EG] H [BC}
[EFf= 6 om

Bh = 16 o
00 = 12em

A}d B} 4,5 C)e 0)6,5 E)e

10. c

A F 8

ABE ve ABC birer iggen, JAE] /7 [OFF I [BCY, 1AE = 8 om
|DF| = 6 cm
Yukanidaki veriiere gére, {BC| = x kag cm dir7

A) 12 B) 18 Cy18 D) 24 E) 30

ABC bir Gggen
[0S~ [BE) = {F)
{DE] ¥ IBC]
[EF}=3com

BF| = m cm

{AE| =9 em

Yukandakl veritere gdre, {EC| = x kag cm dir?

A4 B)5 <6 oj8 (]

12 A 3 o
[AE)  [CB} = {F}
{BD] n [AE] = (G}
[AB] # [CE}
{DE{ =2 cm
1CD| = [AF) = 4 ¢m

& Ao Eg ABE=3om

Yukaridaki varilere gére, |G¥F| =x kag em dir?

12 13 14
A B4 S5 D3 g

-
&
pl

ABC bir dggen
[AE] A [CD] = (£}
Q [DE| #1AC]
AAF| = FiER
IBE{=8 om

EFFEN BILIMLERT ¥aYINCILIK

B 8 [ x [

Yukarudakl verllera gére, fEC]=x kag c¢m dir?

A)S B) 6 cy7 o)e Ej e

14. D

A E B
A, F, K, C noklalan dogrusal, {DE| # {BC). [DF]=jFE)
AR = 3 om, |KC]=2¢om
Yukaridaki verllers gare, [FK] kag cm &7

Ll

A) W B} c) m D)2 £}

n|

FEN BILIMLERI YAYINCILIK

eminar fmmhdlirntarn rom

tE 2B 3LC 4.4 5.A 6D TE

8.C 2.8 D 1M 20 2o s o
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v @ FEN BILIMLERI YAYINCILIK

i - Cizgiiisti Serisi

GEOMETRI/LISE SON | £5 UGGENLER VE UGGENDE BENZERLIK

1. ABC bir Gggen 4,
oy o
m{ADE) = m{ACB)
1ADE = DB
1AEf = 4 ¢m
ECi=8am
Yukaridaki verilere gore, [AB| wxmm cm dir? 8 2 bl Ed <
: oo o
A) 2VE 8)4:  Crae;. D43 £) 4/6 M{BED) = m{ACB), [BD| =2 cm, 1AE]=3 ¢m
: ; ABl=dem
Yukaridaki verilore gére, [DCj=x kag om dir?
A}B B} 10 c)12 0) 14 E) 15
2,
ABC bir iggen 5 A .
[ADE A EEC] = () D
IAE] = EB) y
IFCi=EF
4 < —5 e BC) = 27 em B E o
: : ABC bir tiggen, [BD] L [DE}, IBE] = [EC|
o 8o = -
Yirkaredaki ..é_.m_a«w gore, | _ x Kag cm dir? 1AB{ = |AD] = 4 om
A}S 8)12: Cy15: D} 18 £)24 Yukaridaki verllore gore, {DC] = x . kag om dir?
)4 B)6 C) 52 08 Ey&vZ
6. A
3.
i1
: B x [»] 5 [+
g 4. & Tx [+ o~ —
. fo — ABC bir dif liggan, m{ECA) = 2m(DAL)
ABC bir Gggen, IED) LIAC), mi{BAC} = 2m{ACE
G9en, 1E0].LIAC], m(BAC) = 2m(ACS) m(ABE) = 90°, |DCI=5 cm, 1ACI = 11 em
IAD} = [OC|, [BE}=4 cm, [AB[=6cm B .
; Yukaridaki verilere gbre, |80} = x ! kag cm dir?
Yukaridaki varilere giire, JEC| = x kag cm dir? 5 " 8
: A}3 B} 7 ciz o} 5 E) 5
A)d 8)s )6 88 E}® :
FEN BILIMLER] YAYINCILIK

ceamass Ern bl as moen

7. A 11. A F
X
E
19
5 5
B D 6 c ) 8 O [} D
ABC bir & = :TYi iC
ir Giggen, {AB] = AD, m(EAD) = m(ACE) ABD Bir Gggen, JAF] LIFC], [FC) 1 (BO]
|AC| = 10 cm, {DC} =6 cm IBC| = {CD)] = 6 om, jAB|= JACi= S cm
Yukaredaki varifare giive, JAB] kag om dir? Yukardaki verilere gdre, JFE| = x Kag om dir?
A BRI ot s Bs 1 2 4 5
A) ) 8} 3 Cy % 0} 3 £3 5
3.
ABC iizkenar iiggen 12.
o P .P
m(BCA} = mBDE)
1AB} = |BCY o0
IAE]| = 2 ¢m _ K 2
DCi=3cm & o 3 &
B C [BRI=Y15 cm ABG bir & P P 45
Yukandaki verflere giire, 1AD! kag om dir? i segen, mlDAS) =0, mABDY + mECR) = 65"
10 " |AB| = (AR} = 12 ey
A)z 83 <} 3 j3)} 5 E)4 m Yukarwdaki verilere gore, |BDLICE] garpee kag om?
b @ir?
z
9, z A4 B)WB  C)144 D)MB  E) 156
. i
¥
=
E
g 13 o
g A
15 &
=4 i5 c
ABC ve ADE biter liggen, [CE|= 2{Ag], SﬂU\_w_ruu = 160°
e e 8 X E 4 C
M(BAD) = x, m{ACB) = &, 3JAD] ={BC! = 15cm o o
1481 = 5iDE) = & cm [BA#[DE}L m(ABC) = m(8DC), IDCi=6cm
Yuharrdakf verifere gire, x +q toplany Kag derace- IEcl= 4 om
di? Yukaridaki varilere gore, [BE|=x kag cm ir?
A} 30 8) 40 C) 80 D) 75 180 Ars B4 &5 D& B
14. A
ABC egkenar Gggen .
o ABC bir iggen
0BC bir Gegen K Snm\xig _AO@ o
= = m{NMVA
MAET) = 1200 4 INE} = 3 om ) w
GEi= 5¢em G| =%
=%em
[EC) = 4 em 0:{_ [BCT = 12 cm
%)
8 g i C
Yukandak verllere géra, AB[ = x kag om dir? Yukandaki verilere giira, |DE[=x Kag cm ¢ir?
A8 B}7.5 7 )6 E)45 Az 8)3 C)4 D)6 E)8
ME 20 38 4cC 5D 6E 7B BC aF mTm T m 9 n aa sl
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G0 @\mmzwwwﬁgrmﬁ YAYINCILIK |YGS-LYS

Cizgitstit Serisi

OZEL DGGENLER
Dik Uggen

B a+3;: [+
ABC bir dik Gggen, [AE] LIAC], |AB| = 4 om
JACI = (& + 1) ¢m, mmﬂ =(a+3)em
Yukanidaki veritere: géra, jBC| wwn cm dir?

Mo Bms o7 0§ &S

é . M e
ABC bir lggen, 1AB] L[AS]L B0} = 10C], |ABi=4cm
[AD} =3 em .
Yukaridaki verilere gbre, JBC| kag om dir?

A8 ) 45 o8 0y 6v3 £) 83

22 745 D 25 [S

ABC bir tiggen, [AD[= |BD] = (DG} = 2¥Bem, (AC{=4cm
Yukardaki verilere gore, |ABI = x kag cm dir?

A6 B}y7 Cyg8 Dy £} 10

4, A
X
307
B 10 [
et &
ABC bir dik Gggen, [AB] 1 {AC], m{ACB) =30
|BC1= 10 cm
Yukatidaki verifers gore, |AC] = X kag om dir?
AL VS By 5 [T Dys E35v3
8. A
BvE
A,Mn " "l
B 7] [

ABC bir Gggen, |AD| = |BD] = iDC|, m(ABL} = 45°

[AC] = 6¥Z cm

Yukaridaki verilere gore, |BC] kag om dir?

A} 10 By 12 ) i0v2 D} 12v2 £} 10v3

B 20 <
ABC ve ADB birer dik Giggen, [AB].LIBC) [AD].L[DB]
BCI=20cm, DBl =9 om, [ADf=12cm
Yukarwdaki verilare gére, [AG|=x kag cm dir?

A)24 B) 25 C)28 ‘D)3 E) 35

FEN BILIMLER] YAYINCILIK

....... P baibimalinds covswr

B 5 H 16 <

ABC bir dggen, [AH) L [BC), JAC]= 20 cm, BHi=5cm
{HC| = 16 om
Yukaridaki varilere gére, IAB{ = x kag ¢m dir?

A} 12 8) 13 Cy1avz ) 132 E124

SvZ

8 B o]
ABC bir dik diggen, [BA] 1 [AC), {AD] 1 {BC}, |BO|=}AD)
ACE = 5V em
Yukartdaki varitere gire, {BC] Kag om dir?

A6 B)8 C)g )10 E} 12

9 4 ABC ve ACE birer
ggen
{AB] L [BC}
[AC] L o]
€8] =2 om
B8C{=3em

a8 ] ol [AB}= 6 cm
Yukaridaki verilere gére, [AD] = x kag cm dir?

D
2

AN BwWE o7 opniE E}8

10. A

0 15°
8 H [+

ABC bir dik Ucgen, [ABL JAC], 1AM] L [BC]
m{ACB) = 16°, BC| =20 om
Yukaridaki verilera géra, [AH] kag cm dir?

A} 3 B) 4 .08 o) ISk

11. A
ABC bir Gggen
859° o
m{BAC) = 80°
m{ACE) = 30°
BCI =63 em
30°

8 &3 [

Yukandaki verilere yora, [AB} + |AC| toplame kag cm

dir?

A} 12 B) 14 C) i6 D) 18 £) 26

12, A
ABC bir Gegen
|AB} = 13 cm

3 1o x AD} = 12 em
{BOj=S5em
BCH=6om
8 5 5] ] [¥]

Yukaridaki verilere gire, IAC] =x kag em dir?

E A) 3V8 B) 6vE CyevE M3 E) 18

g

=

]

713

g o A

.m. 0 7 ABCD bir ddrigen

d ACHL{BD)

z a Y CH

,m B T b v,m_uwl_ﬁoﬁ

[BH} = & em

20 ; AD} =17 cm
[

Yukandaki verilare gire, JCD| = x kag cm die?

A) 25 B8 C)32 ) 36 £) 40

14.

o

157
B <

ABC bir &izkenar dik sggen, [AB] 4 [AC], m(OCE) = t5°
JAB| = |AC], IDC] =86 em

Yukaridaki verllera gire, [8C] kag em dic?

A 243 B) 32 C) 8 D} 4vZ £} 4v8

8D 9.c MG H1H 498 47 A a1
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m@ @\ FEN BILIMLERI YAYINCILIK YGS-LYS
oy P . _ Cizgiistii Serisi :
OZEL UGGENLER
liézkenar Uggen
1. : 4, A
>mn bir liggen
BOIL (A
[BD} L [AC] s oz
IAB| = JAC]
e~ X
m(OBE)=x
87T 0 ] ¢
ABC bir figgen, m(BAT) =807, [AB| = JAC] = 4¥Z ¢m
& ¢
B0} =
Yukaridak verilers gére, z.;.pmuu agafirdakitarden Yukaridaki verilare gire, JAD] = x kag cm dir?
hangisine egittir?
: A) 5 B & o7 Y] E}®
APS0"-x B)0T-2x C)x D)2x-90° Ejx-90°
5. A
2. 5 s
X
8 B A
g —k > r ABC bir liggen, ABi=IAC(=Scm, [BDi=6cm
. : : OC| = 2 ¢m
ABC bir iggen, 1AB] = IAC] = 1G], |BD] = DAY Yukardali veilere géro, |AD] = x kag cm dir?
Yukarsdaki verilereigive, Hmmﬂdv kag derecedir? ’
: : AV BIV1E €4 95 B} 3v3
A)TE B)90  Gji08 D) 120 E} 150
m 6.
3
B2 E i [
ABC ve ADE biter E“mmm. [ABI LIBCL [AC) L (D8] ABC bt licgen, [DE]L [DAL jAB]=|AC|
! oy oy
1B} = DT, OF| = |FE}, m(BAk) = 46" miDAB} = m(ACE), [BE]=2 cm, |ECI=8cm
Yukaridaki verilers gére, m{ADE] = x kag deracadit? Yukaredaki vertlore gére, |AD} kag om dir?
A) 66 B) 70 vz | D4 E} 80 A1 B)2 cs3 D)4 €5
] FEN BILIMLER] YAYINCILIK

oA e emama e e ae LT T RO Sy

7. A b x e 11. A
. ABC bir Gggen
{BO1 L [AC]
4 E {CE] 1 {A8]
: 5 oV 18B| = |AC}
BF =2y om
? & nom =4
ABC bir dik Gggen, [AB] L [AC], [DE) L{BC), BE] = [EC| g S Fol=fem
1AB| = 4 om, JAG] =& am i .
Yukaridaki verilere gore, [DC] kag om dir?
Yukaridaki verilere gére, JDC| = x kag om dir? ] ) s
4 33 e Z Z
A6 B) wm o5 oy B3 A g B 1 93 o2 B3
8. A ABC bir ikizkenar
Bggen
& {DE}I [AC] ABC bir Gggen
{DOF] 4 tAB) B, A, D noktalan
E 1AB} = {AC) ~
doftusai
D]+ IDF = Bom
IBCl=6cm tar LB
{DE] LiBC
8 v ¢ IAB| = [AC|
Yukandaki v erifere gira, GIABC) kag cm dir? - {0F|= 14 cm
20 ) Cy 16 D) 14 g2 X "oOE ° FE=gom
A 22 g
) ) ) ) ) b Yukasidaki verilere gdre, [AH[ = % kag em dir?
9. A ABC fKizkenat Gggen m 5
Ayl B) 13 C} 14 0} 15 6
[AC] L IBE] m ) ) } } E}
o
QE\MQ = aﬂn\m.cw ol
E 101 = {BCI 5
IDE} = 4 om m 13, A ABC Bir liggen
4 o) IDE} L [8C]
1AB] = |BC|
D
8 [5) [= A0[=DC
Yukatidaki veritere gére, JAB] = |ACE kag m dir? A IBE| = 16 em
= ICE]=26em
Aj 45 B) 4v6 Y16 D)12 £)6v5 8 16 €20
0. A Yukandaki veritere giire, |DE] = x kag cm dir?
e A) 208 By V7 C) 4VF [a}X:] £) 4¥3
m
. 4. A
] ABC bir Gggen
5 C
iDE] L $AB]
K £ {AC] L[BC]
ABC bir i i DE CF} LIAR WA= 58]
ir #izkenar Uegen, [DE] 4 {AB] [CF] L 1AR] [0C] = 3 em
DK LIAK, {ABl=JACH, [DEi= 18cm, JOK] =7 cm I
“M Mw_mz“_ . .~ .nw ® m “3 5 ° o3 c [PBol=Sem
=
tkaridak| verifare gore, JFG| = x kag em Yukaridaki veritare gére, |AB| kag om dir?
A} HO By c) iz )13 E} 15 A 4B 85 )10 Dy 12 £y 808
[te 2¢c 3bp 4Aa 5A &C TE BB 9A 0.8 1D 2D 13.C 14.A]
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1

LIMLERI YAYINCILIK
Cizgiistd Serisi
iTice | OZEL OCGENLER
GEOMETRI/LISE SON | J25-1¢
1. A ABE bir ai iggen 4, A
(A8 L (BC ¢ ABC bir dik iiggen
E0] = |BC] 1ED} L1AB]
mi{ADE) = 50° [AC} LiBC)
1AB| = 5 cm 045 1ACE = JCE|
-~
- > = BACY= 30°
B E R Py WOI=Tem 'u_ m{EACH
H B o]
Yukaridaki verilerd gore, [BE] ﬂx kag om dir?
A2 By V3 3 DI E)o L
Yukandaki veritere gire, nlmmw. oram Kagte?
: 3
: a4 8} 3 Cyv3 o) 5 g)2
2. A :
p 5,
i
3
6 7 HTE 5 ¢
ABC ve BFE birer dik Siggen, [AB] 1 [AC], [BF} L [FE} B s
[AD] L {BC], B =4cm, PE=2om, [EC|=6ecm ABC Emwmmmn. [AD) LIBC), [BD|=S¢m, |CD|=2cm
Yukandaki verilers gore, JAF| _wmn om dir? JAB|= - o, [AD{=X, IACT=yom
: Yukandaki verilera gére, x +y toplam kag cm dic?
A2 8) 2vi: cy3 | D)y 3vE £)4
. AYE B)7 cre o e £) 10
3 6.
3.
: : 5 8
8 : &7 [+ p
ABG gir ik c.mmm_._.w (ABL.L [ACL 14B] = JAEL  [ECT ABCD bir dorigen, ACILIBD], 1AD|=8<m
IEC =2 em. [BG{= m,._‘.‘m o ; . ICDl =6 cm, BCi=5em
, Yukardaki <E._mmqm gérs, [BE} | x kag om dir? Yukaridaki veriler gite, |ABI =X Kag om dir?
‘ CACE A Ma ne B AT B)wE  C)YEZ  DIE  B)2vid
’ FiEM BILINLERE VRYINCILIK ] ]

1. A
{AB] L [AE)
[DE] L [AE] D
4 PRBI=dem
1BE| = 14 om )
A c . Bhi=30cm g8 [ m. 4 [+
) : £ ABC bir Gggen, {AB) L [AC], [DE}.L [BG}
[AD] = |DCY, IEC) = 4 om, |BE| =6 cm
5 Yukaridaki verilere giire, |AB] kag em dir?
Yukaridaki veritere gora, JAEf kag om dir? A)¥E B} 28 C}2v8 05 E) ¥3¢
A) 15 B8) 16 Cyi8 DYzt &) 24
12, ABC bir dik Uggen
8. A 4 1AB] L [BC)
o 8] = [EC|
o2 m(ECh) = 45°
JAD} = 4 em
> 1AC] = $vZ cm
8 E C '3 E 'n
ABC ve BOC birer iggen, mwa L{AC), [BDIL (D] Yukariiaki verilare gore, jUE; = x Kag om dir?
[OE] L {BC], |AB}=|AF] = 3VZ om, ¥D|=2cm g AVVET e
Yukaridaki verilere gore, mmmw_. orant kagtir? m A B35 o7 o128 ® ¥
o]
A} 32 B) 20 c) 18 0y 12 gy &
= 13, A
“ .
9 =
. A "
] 17
b 10
©
X
B x D 9 c
. ABC bir dik Gggen, {AB] L {BG], JAD}= 10 cm
B [F b |DC) = 8 em, ACH= 17 em
. o~
ABD bir uggen. [AB].LIBD, 1AB| = |BCY, m{CAD} = 15° Yukaridaki verilers gore, 30 = x kag em dir?
O} = 2 om
) A g B) mm Ci7 2} Hm
Yukaridaki veritere gére, JAD] = x kag o dir? 2 ". 2 as
Ald BYWZ  Cl 4V DyVI+2 E}av+2
L Y < B [AB] L [BC]
ABC bir dik lggen 3 HMMH e
LibE
[AB] L [BC] 0% D ) Hu.m_ pi
5L 1G] c : [DE; L [EF]
m(CAD) = m{TAB) ’ MMM -_.om_ T
iy i =4 ¢
Pl T et
A la F noktatan srasmdakd uzakik 10 om
Yuskarudaki voril i
Yukandakl verllere gire, [AB] = x kag em dir? 7 [ voriere gore, ket ®
5
A) = B}3 =
A9 B)8 T)6 )5 E}4 2 ' ? ? o B
L¢ 2B 3C 4B 5A 6C 7.E 8C 90D .B 118 12& 134 <4 0)
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@w FEN BiLIMLERI YAYINCILIK

G.Nmmmm:n Serisi

i
ABC bir eskenar nomm:. EQD?E {E}. A€, D nok-
talar dogrusal, |AF| = [FB| = _OU_ [EC}=2cm
Yukaridak veritera gore, ﬂ.pmmﬂ. kag em dir?

A) 24 B8) 27 €) 36! Dy 33 E} 36

i OZEL UGGENLER 03-7
GEOMETRIAISE SON | £25- "6 e
1. 4,
ABCI b dérigen
{CB.1. [BA] .
s o
m{ADC) = miECD) = 60"
IBC] = 12em
i BCi=8cm
ABD bir iiggen, _>mw ney = mmom =6 cm
POI= 218 em
Yukandaki veritors gore. mﬁn_ % kag om die? Yukartdaki verilere gGre, [ABE kag cm dir?
A3 B) 3.5 Cy4 . D145 E)5 02 By 243 04 oy 403 o6
5. A
2.
ABC bir egkenar
tiggen b/ -
m(KBE) = 30° p
)
aﬁx\ﬂﬂ = 2% £ —
m{KCB) = 3x
ABC bir egkarar lggen, B, ¢, £ noktalan dofrusal
{BD} = [DE|, [DC[=2cm, {CE{=
; _ Gre, |ABI = x kag e dir?
Yukardakl verilers gire, s{BAIK) kag derecedic? Yukardakl verllers gbre, |AB{ ¢
: : A) 33 B)6 csvi - D)1z E) 15
A) 12 B} 24 C136; D) 44 E) 58
6.
3.

ABC bir agkenar Gggen
[PE] L [AB], [PF]L[AD}, (PK!L{BC], miCBD)= 15°
80} = 16VZ cm, PFj* 4 o, [PREE 41 om
Yukaridaki verilera gire, |PE|=x mem om dir?

1

A} = 8)1 Ov.m.. Dyz E) 2

2

FEN BILIMLERI YAYENCHIK

7. A ABC bir eskenar 11.
K Gcgen ABC bir egkenar
{EL} 2 {AB] .
F o] £ {8C] Hegen
£4 s m{LCA) = m(ACK) [A01.L [OF)
WLF| = |FK| =4 cm 1AD] =
H'& [ELf= 2 em DI = 1 em
] B E c 9] = V18 cm I
IKC = 2 om 8 Fs g Fel=sm
Yukandaki verilera gére, eskeonar tliggenin yiksekligi Yukandakt verilere gire, JAB| = x kag cm dir?
kag o dir?
A6 87 c)8 Do E) 10
A) 5 B}6 cj7 [3 ] E) 12
8, A
ABC bir eskenar 12. A ABC bir eskenar
iicgen egen
rBAF) = 30° [eH L a8
o~
..ﬁ.p\..‘..wE =15 z. ) m({DAC) = 15
BF= s3em 0C] = 1 em
B 52 F [+ 8]
Yukaridaki verilere gire, JCE| = x kag om die? B x c
Yukaridaki varil & = it
A6 B) 443 cyev s B0 = ar varilere gére, {BC| = x Xag cm dir?
-t
m A3+ 1 B)VE C)2vFaz 23VB+1 B2+
9. D Z
. ABC eskenar iiggen m
K noktassur [DH] M
a o Fal ABC bir egkenar
K ya gore simatrisi =
= dgger
A noldasi z ASt) T
$ia miAl =m{BC0
2B oy Eg) ® o =eo
N m{ABD) = 15
= K] = 2¥3 cm
1 DT 12em
T [EHl = 1 om
] H C
Yukandaki veriters gire, [AG Kag cm dir? 8 ¢
AT B 8¥3 Q) 843 ) wm,\w £} 163 Yukeridaki verilere gore, |BD| = x kag om dir?
3 3
fA%:] B) & G} 5V 3]0 E) 9
10. A ABC bir eskepar
dggen
{OF) 1 [AB}
15,
o H0E] = &k ABC agkenar Gegen
[DCi=5cm {FKI L [AC]
5 1AB| = 15 cm {DE] LIAC]
K & < {BF= |FCi= 2|BDj
JAD| = 12 em
_.c
Yukaredaki verilare gdrs, [AF] k i
Fe gore, [AF] kag cm dir? Yukaridaki veritere gore, [EK] kag om dir?
AY233 B8 o)VIEs  opir E) 10v5 Ayd B) 4,5 )8 D)6 £)6,5
iC 70 1A 4 EE] a - o~ = P P PR = p— —
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Wd @ FEN BILIMLERI YAYINCILIK

Cizgiiistii Serisi

OZEL UGGENLER

fkizkenar Uggen

1.

3.

A >wn it Gggen
(B0~ [AF] = ()
{aF 4 (8]

18| = A

IDE| = 10c|

IhE; = €|

B F [+

Yukandaki verilere gore, 35\%@ =X kag derecedir?

A} 3 B} 36 C)54: D) &6 E}72

1AB| = AT
{DB] = |BC| = 6 em
PCI=4cm

Yukaredaki verilere géra, JAD] =x kag em dir?

A)E B33 | CyavT 2}¥30 E)4?

A ]
ABC bir Gggan
: 1AB| = |AC| = 10 cm
19 \ 10 1AD[= 8 om
8 5

Yukaridaki vertlare gére, [BDJDGC] garpmm kag em®

7
D)3 - E} 36

A) 20 B) 25 C}30 |

o

5
ABC bir Gggen, |BD]= |BC]
m(CEA) = 2m(ICA}, JAGT=8 om, |AB]= 17 um
Yukandaki variters ghre, |DA| = x kag em dir?

Az BYVE [ R K &) 23

ABD ikizkenar dggen
28 A, D, € noktalan defrusal
degildir.
[AR] L [BG}
1AD}:= DB = 26 om
% {AB| = 48 om
BC}= 42 cm

ol
8 42 c

Yukandaki verilers gore, [DC} = x kag cm dir?

A)z4 B} 23 C) 3& £) 40 E) 42

g M D [l
\.rl. S
ABC bir iggen, [FM]#[AC], mBAD) = m{DAT)
1BD}=DC], |AF| =7 em, [ACi= 12¢m

Yukaridakl verifere gbre, [FM] =X Kag cm dir?

A)3 B)4 )5 D)6 E;7

FEN BILIMLER] YAYINCILIK

FAemat MATLRAT,. (A4 £EA AD A4

Yoinneili & B (2N RTT IR 05

wwnw fanbiimigri.com

10.

A ABC bir ikizkenar
dggen

DBC bir dik dggen
D8] L [BC)
{AH] 1 (BC)
{AB] = |AC)
¢ DBl =|EC)

w
T

Yukaridaki verilers gére, m.le_m orant kaghr?

bv&w mw«w 1 1 1

ABC bir Uiggen
{ADE LIBC)
[BE] 4 {AC])
1BD; = jOE
0C] = ¥10cm
IECi=2cm

B o 6 €

Yukatedaki verilere gits, GIABE] kag ¢m dir?

A}z B) 26 Crz4 0; 36 £) 42

A ABC bir Gogen
{AD] L [DE}
(DE] L{EF)
{EF| LIFK]
[FK] 1. [KG)
k [KCiiecy
{AB| = |JAC| = 20 cm
8 c BC=24om
Yukandaki veriare gore, A roktasindan hareket aden

bir harekett DEFKC yoluny izfeyerak kag om yol atmag
olur?

A) 20 Bj24 C2s 0332 E} 36

A ABC ve ABD
birer dggen
{AC] agiortay

D [AC}L[BG]

£ {BFf = |FD§
IAB| =16 cm
8 [ D=2 om
Yuharidaki verflere gote, JFC} = x kag om dir?

ArS B8)6.7 o7 0)7s E}8

11
it
B 12 <
ABG bir iggen, {AE] L[BO], [ABL.L [BC], |AD]| =iDCI
[BC[ =12 om, |AE|=6cm
fukaridakt verilere gire, |OE} = x kag cm dir?
A) V3 By 273 )3 o4 £)3v3
12. A
E
15°
B 3] [s4
ABC bir Uggen, {DA] L[ABY, ED] L{AC), m{ABR) = 157
IAB| = |AC] = 10 om
Yuhandak] verilere gore, JAD] + |DE] toplams kag cm
= dir?
=
T
Z Ap4 B) 5 C)6 D8 £110
..n "
Pt
K]
=
g 3.,
d ABG bir i iggen
z
W [AB] L [BD]
A& = [EC|
2m{BAE) = m(E0E)
BCi=4cm
COf=5cm
8B 4 ¢ 5 [»}
Yukardaki verilere gére, |ED} = x kag cm dir?
Aj12 B9 )6 s E) 4,8
14 E ABC bir liggen
A, C, E noldatan
dogrusat
G D copL(os;
. m{ECH) = m(i5Cs;
IAF] = |Fgy
IAC| =6 cm
A 3 8 [DF{=7em
Yukaridaki varilere gore, JBC| kag om dir?
A g Be )7 3 5] £)9

[te

2.A 3.E 4. A 5 D 6.C T.A

m.Of 8.C 10.C 1.8 128 138 14.D
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SEE

A @FFEN BILIMLERI YAYINCILIK

i . m Cizgiistii Serisi

YGS-LYS

inic GGENDE KESISEN DOGRULAR
GEOMETRI/LISE SON | | JoCmNDE sl 04-1
1. 4.
i A
| ABC bir Giggen
KL [BG)
;mﬁ kenarortay e 4
KL= (e + 3) om
”_mQqu#mu cm 8 —
: G noktas1 ABC {ggeninin afifik merkezi
e : c {ABLLIAC], [AGI=4dcm
Yukaridaki verilore gére, [KL| kag cm dir? . )
. i : Yukanidaki verilere giire, |BC] kag.cm dir?
A)B B)9 <310 Dyl Ey 1z
) ) ) } ! VE) B)8 C) 10 0y 12 E} 16
2.
5. a
ABC bir liggen
AE]N [DC) = {F}
o 1AD = jOB]
: {BE| = [EC|
8 £ Z F [l AE|= 8 em
G noktasi ABC dggeninin afichk merkezi OF| =5 cm
[AE) n{BD] = (G}, IDF1X (AR [BF[=2cm 5 & S,
Yukaridaki verilers gore, |BC| mwn. om dir? Yukandaki verilere gore, [FCf + IEF| toplany kag om
A)14 8)12. c) 10 D)8 £)6 ir?
A) 26 B) 2% cy 19 D} 18,5 E} 14
3.

6. A G nektas| ABC dik
lpgeninin agurlik merkezi
A, G ve D nokdalan

dogrusal
8 . i) , P 12 {AB] L [BC
‘ DO =9om
G nektasi ABC Ggganinin agirik merkezi |AB} = 12 om
(FOE)=8cm :
¢Foe) S : ) D 9 [
Yukandaki veritere gtie, GABC} kag em dir? Yukarifakl verilera gére, [AG[=x kag cm dit?
Ari2 B8} 16 cii8 ; Dy 29 E)z24 A}6 87 s D)a E) 10
FEN BILIMLERF YAVINCILIK

Framnl MESATIAAL: (340 GRN AR A4 Vaamedilb 8 @ 1910 RTY 7R AR

7

A
F E
G
a8 D c

ABC birdggen, [AfY], [BE] kensvorlay, [EF]H (BC)
AGI+ KB =42 cm
Yukaridaki veriiere gira, [KG| kag cm dir?

1.

A

B ] C

G noktast ABC degeninin adirik merkez), E, O ve E nok-
falan, zerinde bulunduklar kenarlarm orta nokialan,
[AB! L[ACE [EFi= 18 om

Yukarilaki verilere gore, [LG] uzanludu kag cm dir?

s ferhifimiart mnm

A4 8)5 C}6 o7 E)8 A)3 84 c)é o)ys E) 12
2.,
8 0 nokias: ABC n_mmmmﬂ__._
: A agirhk merkezi
3 noklasr ABC 9
AD| =
dggeninin agirk AGI= IBG
E merkezi £
% [BE] £ [AD]
3 1BG =3 om
B D ¢ |AG|=4dom B [+]
n < - . <
Yukaridaki verilers gore, JCG| =x kag om dir? 3 Yuitariclaki verilere gore, in\m,E = ¢ kag dergeedir?
15 13 ¥
AT 8 3 g D8 85 2 A) 60 B} 75 <90 D) 120 E) 150
-
4 43,
9. A Ef
G noklas) ABC m
{cgerinin »
£ aditik merkezi
G
[BG] L [AD}
3 [PGi=3em B o ¢
g 5 3 % PO|=5cm ABC bir iogen, (AD] kenarortay, JAD] = V29 om
Yukaridakl verilare gote, |AC| = x kag em dir? JASl=7em, JACI=5em
Yukandaki verilera gore, |BC| kag om dir?
A6 8)8 Cravie D} 8v5 £) 6Y10
AYIE B)4 CyavE D) 6vZ £)8
16, A 14,
a D
m.n
8 E C
ABC bir dik ggen, [BA]L[AC), [AE}~{BD]= (F) G noklasi ABC (ggeninin agiiik merkezi
[GD] # {BC], |AD| = {DG}, BE} = [EC|, |GF|=2cm IAB| = {BD} = 6cm, |GD}=1¢m
Yukaridaki veritere gére, |BC| kag om dir? Yukaridaki verilere gére, JAC| = x kag cm dir?
A) 12 8) 16 cy18 ) 20 E) 24 A}E - 836 - )8 ) 4v8 E)10-
1 2.0 3.8 4.0 5 E 6. E 7.C 8.E 8.C #W0.E 1M.A 12C 13.C K..mm
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Ucgende Kenarortay

LIMLERI YAYINCILIK

Cizgifistii Serisi

UCGENDE KESISEN DOGRULAR

LYS

£

cot 4, A
10
. ; E
8 A R C A
: £}
ABC bir Uggen, [AD] kenarortay, [DA] 1 [AC}
{BO| = [UC], |AB =10 om, [AC|=6cm g ) )
Yukardaki veriters gbre, [AD] = x kag cm dir? G noktast ABC Gegeninin agirhk markezi, [BE] L [AD]
A) 3V B}5 <3 mﬁwan Dy 4 E)3 |BGi=8om, $3CI= 12 cm
: : Yukandaki verilera gére, |GD| kag om dir?
; A) 245 B)S )6 D) 35 E) 45
2.
5,
B ) D <
G noktas) ABC dik Gggeninin m@_w__x merkez, A, GveD
rioktalan dofrusal, [BAILIAC], [GE]L[AC] 8 [ c
|GE[ =6 cm : G noktasr ABC Uggeninin afirlik merkezi, {OE}# [AC]
Yukaridaki veriferei gire, [AB] %mm cm dir? [FL}# [BCL [FGL=dcm, [DGi=3cm
: : Yukaridaki veritere gdre, [AC] + |BC] toplam: kag om
A) 10 By 12 C) 5 18 £} 21 '
H dir?
A) 14 B) 16 )18 Dy 21 E)z8
3. A G noktasi ABC dik 5. R
mnmw:w_._mn aguhk merkez ABC bir figgen
el (CO] = (G] s €, F vo E noktalart
?@ L18C] E 1 dogrusai
o 1801 = 12 om {40 £ (BC]
" 1854 = 5 om " JAE] = [BE[ = 7,5 om
X H
: i IACi= 15 om
3 5 & 1 C | B ] € BCi=24cm
Yukaridakd verilare;géra, {61 = x kag om dir? Yukandaki veritere gore, |AFI = x kag om dic?
28 13
AL 5e Gy Dry 14 A} 10 8)9 c)8 57 E)6
FEN SRiMEER] YAYINGILIK

ey e e an

Mevnmmdeds A € 224N @TT 26 AR

7.

A
)
A
G
B [

G noklas: ABC Uggeninin afirlik merkezi, A, K, G ve 8,
G, L. D noldalan dogrusal, JAK] = [KG|, |DLi=3em

Yikaredaki varilore gore, |BD| kag cm die?

A1 By24 cyz7 D) 3e £} 33

A
w§m
B & [

K nokdass ADC Gegeninin adirik meriezi,

[AB] A DE] = {K}, [KFp=jFB), IBCI=6cm
Yukaridaki verilere gére, [DE| kag om dir?
A} G g8 c)9 2} 12 £)18

A
] 8
A
2 (&) . o2

G noitas) ABC tggeninin agirik merkezi
IBD| = [DC| = 3§G04, $AB|=6em, JAC|=8am
Yukandak! veritere gére, JGD| kag cm dir?

QFFEN BILIMLERL YAYINCILIK

T

12,

G noktasi ABC
{iggeninin

G’ noktas) ABD
tiggeninin mw__..*_x
merkezi

GG | =2V em

A
o
’ G
] (o]

Yukaridakl varilere gére, JAC| kag cm dir?

A) 43 B) 6¥3 4y 9v3 E} 12v3

G ve & poklalan
sire #e ABC ve
BC liggenierinin
afirftk merkezleri

<, E ve G nokta-
fare dofrusal

c)av3
[BC] 4 [50]
A8} = |BC)

A
D
&
X
B S pe=6em

Yukaridaki verilers gore, [EC=x kag ¢ dir?

A)2 B)3 ¢4 D)5 E)é

G nokfasi ABC
cgeninin agirhk
markezi

iAB] L (BC)

{BE; L [CD]
1DG| = 2vZ cm

B [
Yukardakl verilere gore, |AC| kag om dir?

warr fanhilivslazi enm

5 5
A5 8) W <) D} 4 E} m A} S B) 8v2 )1z oy 12v3 E} 16
10. G noktast ABD
Ay P 14. A
{ggeninin agerlik
13 rnerkezi G noktas ABC
s {BO] /1 [AC) Gggeninin agilik
B T T mG) = miBe) F E rethezi
|AB| = 14 cm
ACT= 13 cm
iGDj=dem
iAE|= G em GE| = 5 om
D
B [5] [
Yukaridaki verilera gre, |BG| kag cm 7 Yukaridak verilere gére, [GC| kag em dir?
A6 B8) & c)e D} 1z E) 18 A3 B2Vl Vi s £) 12
b 2D 3C 4A 5D 6E 7.C  8.C 98 B 1LE 12C B¢ 14,C}
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LIMLERI YAYINCILIK

Cizgiiistii Serisi

JGGENDE KESISEN DOGRULAR
Uggende Kenarortay

1. a
\ G nokias( ABC

dggeninin agirlik

tnerkezi

BE] = €|
¥Dj= tcm

8 . )
Yukanidaki verilere gore, |DG] #ag om dir?

A)i B)Z

2] 14 H | 10 <

G noitast ABC liggeninin agiris merkez:

PAE]~ [CF] = (]
OF A IBK] = (G}

: 7
of w3 8y

{AB} LIAC], [GH] L[BC]L |BH[ = 14 cm, HC| = 10 om

Yukaridaki verilers gbre, [ACE =X kag em dir?

A)S B)7 | Cjto | D12

8 . E €
ABC bir iiggen, [AB] LIAC], [BD}LiDE]
1AL = |BCY. [BE] u“udmﬂ. ICEl =3 cm
Yukaridaki verilere g&re, {B} Kag cm dit?

A) W3 816 C)4v3 D) 6vZ

E) 14-

By v

B E [+]
G noktast ABC dggeninin adirhk merkezi, [AE].L [CD|
BAO\.mwv = Ecﬂ\\m;.mw |BG] = 20 cm, {GE[= 8 cmt
Yukaridaki verifere gére, [FG =x kag cm dir?

<) w% 08 £} 10

10
B} £y

5
Elm.

B 0 <
G noktast BAC iiggeninin afirhk merkezi. [BA] 1L {AC]
EG] 1 IGD], BA] = EB] [BD|=|DC], |EG|=6cem
Yukaridaki verilere gére, |BC| kag om diF?

A)1BVE B)24  CHIBVE Dy 18 E) 1242
. A .
K
5
B . E o <
ABG bir liggen, [EA] 1 [AGL |BE|=|EC]
m(KEA) = mAED), JEK| = 5om
Yukaridaki varilere gire, |BC| kag cm dir?
A)10 B) 15 c)z0 D) 25 E} 30

10.

8 2 <
@ noktas) ABC {iggeninin agirik merkezi, [AD] £ {BE]
BCI = 895 cm, JAC| = 65 om
Yukaridaki verilera gére, JAB| = x kag ¢m dir?

A} 10 B} 6v6 (% ¥] D} 8v8 E) 15

Bir ABC iiggeninde;
(8} > 90°, m(C)> m(A) dre.
Yukarulaki varilere gére, bu iggenin Kenarortayfan

i siralama agagid; den hangisidi?
AV eV, <V, B}V <V, sV,
CIV <V s v, DV, 2V <V
E)V <V, < vy
A
D
2
B c

0 noldtast ABC Uggsninin afinik merkoxi, {AR] 1L ACT
AR} = [DCY, BD} = 23 em
Yukzardakl verilere gore, |BC| kag om dir?

A} 12 B) 6vi C) 1% D}6 E) 248
A
m
E

B [¥] [
G noidasi ABC Gegeninin =Bk merkeat
ADf= 9 om, [BE|=12¢m, {CF|=6cm
Yukaredaki veritare gire, |JAE kag em dir?
A5 By 23 cyvio D3VB E} 58

QFFEN BILIMLERL YAYINCILIK

11.

JADE+ [BE] + [CF[=48 cm

A
{. noktas; ABC
tiggeninin afrhk
£ d £ merkez
{BE] N [CFIn{AK] = {L}
[BE] # {KC)
8 [s: C

K
Yukaridzki verilere gire, G(KCL) ¥ag cm lir?

A) 24 By28 €130 D) 32 E} 38

2. A
4
X
G
B8 c .5 ¥

G noktas ABC Gggeninin agehk merkez, |AG =4 em
[BG}={DC}=5cm
Yukanidaki verilere gire, 1AB] = x kag om dir?

AYB 8)7 cje D} 12 E}i5

13. A
D
10 18
E
g ) <
G noktast ABC ve E noktasi BOC fggeninin agirkk mer-
iy PNy

kezieti, m{ABD)= m(DBC), {ED} =10 em, 0O = 18 cm

Yukanidakt verilere gére, |G| =x kag cm dir?

Ay1z 8) 13 ) 4 D) 15 £) 16
4.

A
3>
E D
G
B c

ABC bir dik iiggen, [BA] L [AC), {BD] ~CE} = {6}
[AD}=0CY, [BE| = {EA), |GEi~3cm, [BG|=8cm
Yukaridaki verllere gére, |AG| kag crm dir?

A} 3V3 B) 2vB Cyvzz s £) 2v7

FEN BILIMLERE YAYINGILIK

PUBUDP SUTIEY: W SRy

20 3.0 4cC 5.4  6.E T.A

8.

A 9D 18.C #.D 128 12.E 14.B]
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z Cizgitistii Serisi

Zm@ ._n_; @\ FEN BILIMLERI YAYINCILIK

YGS-LYS

05-1

UGCGENDE ALAN
1. A : 4, A
 ABC bir tggen
| AH] £ {BC] w
IBCI=86em
A= 10 m 7
B [+ 8 [}
: ABD bir iggen, m(AED)= 307, |AB| = 10om
ol ! Chi=8 cm
B H - C | Yukaridzkl varilore gbre, A[ACD) kag em? dir?
Yukandaki verilere gére, b?wuﬂ kag n_._._N dir?
: . A} 15 8] 16 C) 17 0y 18 E)20
A}15 B} 30 <40 )45 E) 60
2.
5. A
ABC bir 2ggen
AC] = BCi=13em
13
10 1AB| = 10 cm
: i 8 13 [+
8 5 . D : [} !
. i Yukandaki verilere gore, A(ABC) Kag cm? dir?
ABC bir liggen, {AD] L{BC], [8D]= 5 cm, |AC] = 20 cm
AABD) = 30 cm? ‘ Ayad B) 50 C) 56 D)60 £) 64
Yukaridaki veriters gére, 05e] ,mxmm om dir?
A8 B) 10 )12 : D) 16 £y 18
6. A
3.
4
8 H : C B D [} ' c
ABC bir tiggen, [AH)LIBC), BCI= 3x+ Nem ABC bir dik Gggen, {ABILIBC], WCi=6om
1AH] = (x + Z) om, A[ABC)= 14 tm? |AB] = 4 cm
’ Yukanidaki verilerd goire, JBCI kag om dir? Yukariwtaki verilord gore, A{ADC) kag om? dir?
Ayd 58 cy6 Dy 7 E}8 A) 10 BH12 cy 18 D) 20 £) 24

e 24N 220 AR AN

FEN BILIMLER] YAYINCILIK
Voumedte & 8- 1917V &7 5 A5

wwaw.fenbilimles.com

7. A 1. A
4 7 9
8 H T b
ABC bir lggen, fAB) LIAC], {AH) L[BCL HCl=2cm 8 10 c
JAME = 4 om ABC bir Gggen, |AB[=7 om, [AGH= 9 om, {BC}= 16 cm
Yukaridaki verilors gore, AIABC) kag om? dir? Yulgndakd varifers giire, A(ABC) kag sm? dirt
A) 30 B) 26 Cy24 ) 20 E} 18 A3 ByeVid )VIE  Oyzs £)6vEE
8.
[AE] ~CD} = (B}
[AB] = 4 cm
1BDj=8em
E 5 > BC| =6 cm
o AABC 3
ABC bir dik degen, [AB] 4 [ACE mEABD) = m@BE) >Mmmmw iy
3AD} = |BC| = 12 cm
Yukaridak verilera gore, A(DBC} kag e dir? ¢
Aj12 g} 18 ) 20 Dy 24 E) 32 m Yukandaki verilere gbre, |BE| = x kag cm dir?
W
=
g Ay2 8)3 Ci4 D35 E)G
9, A =
3
w
8 z
g 13
D z
o
B
B
10
[
ABCD bir dorigen, [AB] L [AD], miABD) = mUBE) B E G
IAD| = B em, JBC}= 10 om ABC bir dik {iggen, [A8] 11ACL [OE] £{8C)
Yukaridaki verilers gre, A@BCD} kag cm? dir? 1801 = JACI = 6 em, 1BC{= 18 om
Yukardaki verilera gérs, JDE| = x kag om dir?
A)28 B} 30 C) 32 D) 32 E} 36
A)2 By2.4 C)3 0)3,2 &4
10.
14.
B ¢ B C
ABC bir liggen, |ABi=|AD| =13 cm, [BD|= 10 cm ABC bir figgen, [B0] L [9C), m(ABD) = 30°
1CO =6 o 1AB| = 4 cm, |DC| = 5cm, [BE|=6 cm
Yukaridaki varilera gore, A[ADC) kag em dir? Yukaridaki verfiere gire, A{ABC) kag om® dir?
A)32 B} 36 C) 40 0} 42 E} 45 A} 18 Byt Cyas 2} 30 E) 35
1.8 20 3.0 4. E 5D 6.8 7.D 8D 9.8 6.8 1LE 12.C 13.A .K.ww
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: TN ]

P : 7
A T s . . A .
T B A
£4l @ FEN BILIMLERI YAYINCILIK | YGS-LYS
w5 : : Clzgiiistii Serisi [DE] i [BC}
o " : g 2i8D} = JAD}
o . A{BCED} = 25 cm?
JGGENDE ALAN
: B [
ABC bir éiggen, {0H] L [ACL [DE|# [BG], |EC| = £
1. ABC bir Gggen 4. A B o) OF1= 6 o L [DEI/[BC], [EC)=4cm
K] L [AB] Yularidaki verifere gére, A(ABC) kag cmi? dir? . }
Yukarrdaii verilere gére, AQDBE) kag cm? dir?
DY 1 [AC) Ay30 B) 35 Cj 40 D) 45 E) 80
0| = 3ED| E AYe B)8 C) 10 ) 11 E) 12
DKG = 2 e ]
. . A .
oLl = 4 cm ; 12, 8ir ABC dggeninin gevresi 32 om, atam 46 om? dir
I % v . Yiekaredak verilera gors, ABC Gggeninin ig tejet gom-
: : ABC bir dik Uggen, [A8] L [BC], [DE].LIAC] D berinin yargam kag om dir?
. . AB| ; = = =
Yukaridaki verilere gore, Ac| arant kagta? |AC| = 17 cm, JAD} =10 cm, (AB| =8 om 3 A) lw. B) 2 Q) 3 D} 3 E)4
: : Yukaridaki verilere gre, [ED| = x kag cm dir? § : 2
me  mI ot oi ei N oy B 7 £ ¢
: 7 i7 i 17 i7 ABG bir Gggen, JAB].L [ACT, {DE] L (BC] 13
A(RBED) = SMDEC), 0| = 3 om -
Yukaridaki veritare gére, JBCE kag om dir? 2
2, 5 o
. . <
AjS 8)6 €)75 D) 18 g1 £
=
¥ =
S. A g Lb
. E
- N
o &
«W ©, ABC Uggeninin gevrel gemberinin merkezi
5
& “ ) 2 [ ) {BHLL[AC), [BH] =4 cm, [BC| =6 cm, [ABl= 12 om
ABC bir iiggen, {OF] LEC), [BA]LICD, AD|=1em ABC bir dik Gggen, (AB].LIBC], |AD|=5cm Yukaridaki veril
> arxdaki verllere giire, |OA] = i
A= 26m. {9E{ = 5 om . BC1= 12 om, (€] = 21AE] . .m F ) ) gdre, |[OA] =x kag em dir?
Yukardaki variiers gore, Rmmuﬂ %ag cm? dir? Yukaridaki varilere gore, A{DEC) kag om? dir? ABC bir Gggen, [BD] ve [AF] kenarortay A) 42 B8 )9 . DyevE E} 15
. : IEF] =2 em, [EDf= 3 o, {CB{=5cm
A8 B9 ot D E) 20 Ar38 B} 30 28 D) 20 B8 Yukandakl varilare gére, AAABG) kag om? dir? 14
A) 21 B} 25 C}30 D) 36 £) 42
1, 6,
10.
: E F DE G & b () £ 8 E c
ABC bir dcgen, [AF] 1[BC], 3(EC] = ZAS; ABG bir i 11[EF] = 2IAC @ naklast ABC Gggeninin agiiik merkezi
m gen. (A 3 it ligger, 11|EF] = 2IAC| ABG bir dik Uggen, 1AB] L [AC], [EF| 4 JBC) [ED] L [AB], m{GAB) = m(GAT
: BC =4 om, JAF] K 6 cm 803 = 2|DC], AABC) = 66 om? €] =3 om, FC) =2 om Ej-2 J )= mGAC), |BET = BC]
Yukaridakl verllata giire, AEDC) kag cm? dir? Yukaridaki veritera gore, A{DEFY kag em? dir? Yukaridaki verifers gare, A 2 gi }=2cm, 081=4 om
A o s TH gBre, A(EFD) kag cm’ dir? Yukaridaki varifere gire, A[ABC) kag em? gir?
A) 4,2 B} 4.4 C) a.M } 4, )] A) 4 B)5 <6 Dye E}® A)3 B} & C)12 )15 E)20 A) 20 B) 20 o
}40 0) 80 E) 95
FEN BREFLER] YAVINCILIK et LD 2¢Cc 3D 4D 5D 6A 7D @ B 9» WA TME 12D 13.C #4.C|
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OGGENDE ALAN

L eqf

@w FEN BiLIMLERI YAYINCILIK

til Serisi

G noktast ABG

merkezi

[EF} # [(ALH

N o N .
Yuktaridaki verifere giire, tarali alan kag em” dir?

A} g) 15 c) am o) 18

E [+
= (GOl [AK = KD

-
ABC bir éggen, [BD}= |DE}

AAKL) =3 em? m ,
Yukaridakl verileras gore, A(ABC) kag om™ dir?

A) 18 B} 24, C} mmw oy 48

B TR 12 e}

|AC] = 15 e, |CE|=12cm

A)3z4 8)36.2 Cyigd D) 42,8

{ggeninin agirhk
{AD) N [CE]= {6}

A(ABC) = 72 om®

ABG bir tiggen, AC] LIBC], [GD].L (AB]. (B0} = 16 om

i 2.
Yukaridaki verilera gore, bnowmu kagcm’ dir?

£)20

£) 54

E) 48,2

8 £ ] c
ABC bir dik mommz [AB] L [ACE, [DC] ig agiortay
JAD{BC] = 24 cm?, {EC] = 218E \
Yikardaki verilore gore, A(DEC) kag om® dir?

A) 4 B8 Ci8 ) 0319 E} 32

ABC bir liggen, |ABE=8 om, IACE= 150m

~— —— _ -
KB = m(BE), mERK) = mKAT) = 45
Yukarwdaki verilore gore, taralt alan kag cm? dir?

A)30 824 <) 8)16 E} f2

1 E F [
i {B0) = m{UBE), 1AB| = 3|EF]
ABC bir Giggen, m{ABD) =m{DBC),
{FDE) = 30°, |DEf=6 om, [OFl=4cm .
Yulcaredaki verilore gbre, AMABD) Kag em” dir?

A} 14 B} 16 cyi8 = byao E}22

FEN BILIMLERI vaviNCREC et b ionirnsi gty

A
w\/\.

M

3

Kva M noktatari sirayla }mo ve DBC degenierinin agirik
merkezled, S[LNT = 2{BC], AKLMNY = 6 cm?

Yuksridaki varilers gére, A(ABDC) kag cm? dir?
A}30 B) 35 C) 45 D) 48 E) 54

A
£
F
8 x D ©

ABC bir Gggen, [AB] L [AC], IED) 2 [BC], (DF] L [AB]
1AB} = IAGL, DE| = DF, A(CEF)= mm,ﬁ om?

. A G noktas1 ABC
uggeniin
agirik merkezi

e]
- H
K
8 F . [EG]= [Hg)

Pl [CE] = {6}
¥AF] A [BH] = (i

A{GHK)
A[ABC)

Yukaridakl veriters gére, oram kaglr?

1 1
) 5
ABC bir liggen
B =[ACI= 5em

SIEC] = 3(BE|
B =
ICFi= 2 em

A{ABC) = 10 em?

Yokaridaki verilera gére, taralkt bolgaterin alanlan top-
lamt kag em? dir?

=
4 15 i3 n 1
g A) r; B) y )3 1] T E} 5
Yuharetakl verilore gore, IBY| = x kag cm dir? =
013 A
A} 5 B)5vZ crio D) 10vZ E)y15 3
e}
e}
9. A m
H
P
=
G B B c
‘ z
o [}
8 =3 B [
ABG bir dggen, [AD] L [BO}, [ABj = AC!
G noklast ABC Gggeninin afilk merkezi, [GE} .1 B8 . o
M(ACE) = m(BAR), A{ABD} = 15 om?
5{80 = [DC] = 10 om, AABDG) = 21 om? (ACO)= MBAD). AABD) = 15 om
" . 2
Yukarrdaki verilare gére, [GE} = x kag cm dir? Yukaridaki veritere gire, A(ABC] kag em® dir?
AT 82 ¢ w» oy 3 g5 A} 30 8} 35 C} 40 D) 45 )50
14. A
10, e
-
120° E 3
V2 2
53
A 8 c
D noktast ABC iiggeninin i¢ feget comberinin merkezi ABC b diggen, (D€} B2
3305 120°, JAD| = 6v3 om, B2 = 5viem A(DBC) = SA(AED) = 24 e’
Yukaridakl vesilere gére, A{ADB} kag cm? dir?
Yukaridaki verilere gbre, A[EBD) Rag om? dier
A18T By Ve o B8 o, 158 Amﬁ ) 15v%
2 A} 6 B) 4v6 - 2 cy8 D} v + 2 E) 10
T.w 2. E 3.C 4.C 5 F [ o] 7 &~ a -~ AT . —
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b

LIMLERI YAYINCILIK

Cizgiiistii Serisi

YGS-LYS

A

-
ABCD bir dirigen, m{TIAF) + m{ADE)} = 190°

~

£CB) + m(CEF) toptaam

Yukaridaki verilers gére, m{
kag; derecadir?

C) 180,

A} 150 8) 170

B

E

D} 180 E) 210

A :

ABCD bir donigen, [AE) ve IBE] agiortay

o i
w(ADC) + m{UCH) = 200°

Yukandakd verilare giite, z:.p\mg =x kag derecedir?

A)80 B)98. C) 100l

3) 110 E) 120

A :

ABCD bir dorige
Py iy
m(FAB) + m{ABF):= 1407

4

Yukandaki verilere gire, aﬁﬂ\,.mdu = X kag derecedir?

A} 100 B) 110 <y mmm_

: FAB bir ggen, [DE] ve [CE] agioniay,

8

D)130 E} 140

4,
A 8
ABCL bir dértgen, [BD] kigegen, BDf=8cm
Yukaridaki verilere gére, G{ABCD) min alabilecedi en
Hiiglik tamseay! deder] kag em dir?
AR17 B) 18 crat Dy24 £)25
5.

A F B
ABCD bir dartgen, &, F, K, £ Gzerinde bulundukian kenar-
fanm orta noklalan ’
Yukarrdaki verilere gtre, agagidaki énermeelecden han-
gisi daima dogru degildir?
B}EFI /I {PK} &) ZiEF] = DB
£) iPKj = |AF|

AY{PK] /7 [DB]
D) {EF} + |PK] = DB)

A E 3]

ABCD bir dérigen, E, F.P. K izerinde buiunduklan
kenarfann orta noklatar, |AC]+RD] = 12 cm
Yukaredaki verilara gire, GIEFPK) Kag «m dir?

c) 52 116 £} 24

A8 B} 10

FeN BlLIMLERI YAVINCILIK

7.
1.
A E 8
wbmnw bir dartgen, K, E, F, Gzerinds bulunduklan A ¢ 8
enariarin orta nokt: = "
o noktatar, [AC] ~ {BD) = {0} ABCD bir dortgen, m(iiAB) = 60°, mADC) = 160°
1D = |AB] = 4 em, |DCI = BV
Yul i vari § {EE . oo
kardaki verifers giire, m(KEF} kag derecedic? Yukandaki verifere gore, ARBCD) kag em? dir?
h SRy
A) 7O B
)80 C} 100 ) 110 E) 120 A) 20v3 B) 18v3 C)24 D) 22 E} 18
8.
o 12,
p__ e %
A
2
L % A 3 B
o ABCD ir dort lzesi
ABCD b dotaen, 1A oo . gen. E, F, P, K iizernde bulynd
G {AB} L [BC], mBCD) = 135 3 kenarlann orta noktatan, Taral al X 3 _._xp_vm:
Cr et P z y . | alanlar toplam 12 cmy
c ukardaki veritare go ? &
. g Sre, AEFE
Yukaridaki varttare yire, [ADE = x kag cm dir? m A) 24 ) e e
K B} 18 C)16.
a)4 B8) 37 Cave D)5 £)6 = w o "
. % 13 ¢
X c 3
. }4)
4
o}
&
: A F 8
s ’
ABCD bir dértgen, [AE} ve [CE}
— . , agiortay, [EF] L [AB
|AC) mq drtgen, (AC) N {BD) = (B}, m(CEB) = 45° IEP] 1 {BC). [EFt={EP| = 4 cm C{ABCD) = 20 n_«_w
=bom, [DBl=8cm , .
Yukaridaki verifere géro, A{ABCD) ? g
Yukardaki verilerg gore, A[ABCD) kag om? dir? m 20 B) e
" 30 C) 49
A) 8V3 8) 12vZ c}18 D) 24 E) 20v2 14 ”_ e 7
19, ¢ . A
D ! 7
&
4
0%
A ] B A
ABCD bir dérigen, m{ABL) = 80° ;
g o {ABC) = 60 ABCD bir déingen, IAC]  [BD] = &, {EB] = 4j0E;
| =1DC] = |BC| = 4 i, 1AB} =8 erm AABCD) = 30 ¢m? m
" : =
tikaridaki verllere ydre, ALABCD) kag om? die? Yuhandaki verllore gére, A{GAB) k 2 o
MBI BV )3 . P
Dyi6Y3  Ej20v3 A} 16
B) 18 C) 20 )24 £
)28
_u_’U 2M 1 m A A o -~ o - - P
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BILIMLERI YAYINCILIK

: Cizgiiistii Serisi

ABCH bir

kenveks dirigen
o

mABC) = 60°

|AB} = {BC= 8 ¢m

0] = 2v6 om

2 \ AABCD)= 245 o

A 3
. Fpinct
Yukaridaki verilera géire, m(BCB) kag deracedir?

A} 105 B) 116G €)120 i 125 E) 130

A
ABCD dirtgen, K, L, M, N Gzevinde  bulunduldar
kenartarm orta noktalan, [LH} LINK), J1ACI = 12 em
ALABCD) = 84 op?
Yukaridaki verilero gére, {LH} = x kag et dir?

A)G 8)7 cis Dig E} 10

ABCDE diizgiin
besgen
[DB| = |CF}

m(CFA) = 26°

Yukaridaki verilars Hore, E_n_p\r..wu = o kag derecedir?

A} 82 B} 8¢ C)es D) es &) 102

ABCDEFGH dizgin
sekizgenin

afans 3293 cm?
KL

Yukaridaki verilare gore, 1AK] = x kag om dir?

A) 43 B34 € 2v3 03 242 g)z

ABCDEF  dizgin
altrgen

{AC], [CEL IDF] ve
[FB] kbsegenieri
gizimastin,

B =12 em

B 12 C
Yukaridaki verilers gére, AFKCL) kag cm? dir?

A2ZV3 By3evE C)5e3 DyTavs E}96v3

12, A

£
c o o

ABCD bir dixtgen, 1AB] L [CB), m{ABT) = 45°
IA81= 13 om, |CB|=4 cm, 0] = 5vZ em

m Yukarrfaki verdore gire, JAD = x kag em olabilir?

£ AY 10 B} 9 (=¥ D)7 E}3
g

m 13, I3 o

E: ABCDEF ddzgin

m alligen

,m 3 o (AGLIEF}

AEFG) = 4v3 o

G
Yukandaki varitera gére, C{ABCDEF) kag om dir?

A) 12 Bj 15 Cyiav3 0318 E} 24

14.

A & H B

ABCD bir dortgen, (AR} ve [BE] aqiortay, [EH] 1 [AB}
WAER) % 135°, |AD( = 2 em, IDE| = § om, |AH) = 6 cm
Yukandaki veritere gire, [EC] = x kag cm dir?

5

A5 B wm o ol ) W

4.
1.
A :
© naktess ABCDE.,, diizgiin cokgeninin qevrel gembarinin
s rusal
merkezdit. D, F, O noktalan dogresa ] )

(5CH) = 54, [CF|=[FO | ABCD bir dortgen, [AC)~ [BD}= {K), |AB] = 4|EB|
kandad ventre : SKE) = 807, JACt= 12 em, [BD] = 18 cm
Yukaridaki vetilsre gore, dizgiin gokgenin Kenar DG = 4|DF4, m{DKE) = 80°, |AC| .Amn_ﬂ |BO]
sayiikaste? : Yukaridaki verilere gore, [EF| kag.cm dir?

E} 3v¥21
A}B B} i0: cyi2; D} 13 E} 15 87 moE T oI B
5.
2. )

ABCDE dizgin

beggen

NCE egkenar

ticgen

{EH] agrortay b, 4
ABCDEF dizglin aligen, B, G, H. D noklalen dogrusal
¥&H| = 2 em, 1AF] = 2v3 em

¢ v Yukartdaki verlfare gire, men.ﬁ_mmu orane kagtir?
: A{FGH}

Yukandaki veritere gore, ﬂnm\m.ndv = x kag derecadir? {

; E)10

A ize B)132 CH136 D138 E)142 A)6 87 i 0ye )

6. g b
3.
F c
K % A B
E Dx ktalare dogrusal ABCDEF ditegiin altgen, [BIQn [CKI= (K}
it LB K
oo “ KGi=2T8em, FE(=4em
o ; i veri Gra, KA} = 2 kag cm dir?
Yukarndaki verilere gore, iﬁO\mf*.c = x kag derecedir? Yukandaki verifore gora, {KA] G oo
s 3 P4
A}S B) 10 )18 Dy 28 E)30 Ayt B2 c)
FEN BILIMLER] YAYINGISK s oot s

3.8 2.0 0.0 MF #n 13 £ 4ol
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GzeL BORTGENLER
Deltoid

GEOMETRILISE SON

bd @ FEN BILIMLERI YAYINCILIK

i : Cizgiiistit Serisi

3452

YGS-LYS

1.
ABCD bir deltcid

m(ADR) + m(SEC) = 70°

B
o~
Yukandaki verifere gore, m{DAB} kag derecedir?

A) 100 B8} ‘_anm <} ,30 D20 E} 40

ABCD bir deltoid

ﬁﬂwﬁ% eksen
M {ACI= B om

IAB] =5 cm

| = 10cm

B
Yukaridaki verilere giire, |1BG| = x kag em dir?

A} S By WZ (5111 D} 35 E)7

g8

ABCD bir delicid, EveF onta _m_ox“m_m_.. A0] = |AB|
{ACE~ 108 = [O); JOE]+ JOFEi=8 cm

Yukaridaki verilere gire, GIABCD) kag om dir?
A} 16 gy 18 C)24 2)28 E)32

B
ABCD bir deffoid, JAB= [AD], JAG|= Wem, DBi=6cm
Yukandaki veriiore gore, AIABCD) kag cm® dir?
A) 28 B) 30 <) 35 D) 45 E} 60

5. o
ABCD bir dérigen
ABC ikizkerar dik Oggen
DAC egkenar Gggen
A e jAB] L [BC]
|AB} = |BC|
JAGI =4 cm
B8

Yukaridaki verilere gére, |DB| kag cm dir?

Alz+2vi Bavi+2z )T D)4Z  E)8

o]

ABCD bir deltord
1AB| = [BC]

K E, £ K ona noklatar
[AC] = 8.om
KFi=7cm

A <
E F
B

Yukarwdaki verilere gore, [KE] kag oo dit?
A4 B}5 ) av3 o)VE E)6

FEN BILIMLER! YAYINGILIK

seannas Fratilimlas s

ABCD bir deftoig

(D) ~ [AE] = {F)
E 1AB] = IBC]

HOE] = [ECY

{AE| = 12 cim

B
Yukaridaki vetilere gore, (AF| = x kag cm dir?

A7 88 C}8.4 09 £} 96

B 4 D 8 <
ABC bir Gggen, ABDE deftoid, JBO| = |DE] = 4 em
[EC| = 6 o, {DC] =8 om

11.

m

B
ABCD bir deitoid, [EP} ve 1P} kenar orta dikmeler
[AC] kbgegen, |ABj= ZIED] IFP)=3 om, [EF| =4 cm
Yukariduki verilera gare, j8P] = x kag cm dir?

A4 8§ C)6 o £)8

ABCD bir deltaid
148] = [BC)
IAE] = A
'
mADE} = 40°

= 8
Yukaridakl verflare gére, |AB| kag om 7 m Yukaridaki verilare gire, Enu\wfm_ = x kag derecadiy?
=
A)4 8)5 )6 D7 £;8 m Ay 20 8) 24 C) 25 D) 28 £330
. . E 13 D ABCI) bir deltoid
Pl
o AR} L D]
ABCL bir deftoid et M>mm .
= 1BC
1AB4 = BC| P m>w_ = _h_woH
m(ABE) + miADG = 80" S . Eom_ . Nw.a_uﬂ
1AET = VEBE]
A R A c
E
B8
B - . o
Yukaridaki verilere gére, M{DAB) kag deracedir?
N e " oy
Yukardaki verifere gire, m{DAB} = x kag derecedi? A) 80 8) 105 C) 120 D) 135 E} 150
AJIG B)1I0 CyI0 DI1S0 E)140 14, D ABCO bir deitoig
10, o E ve F kerariann orta
noktalar|
E DB~ [Ag] = {7}
A x L c /B {08} ~IAF] = (K}
/\ 1AB| = (8]
A ¢ IPK| =4 cm
8 4
ABCDO bir deltoid, {DE] agiortay, A} = JAB) F
3|AD| = ZBCY, ACI= 15 om B
Yukandaki verifere gére, [A8] =x kag ¢ Gir? Yukartdaki veriters gire, 6B kag om 7
A) 6 B8}6,2 C16,4 7 E}7.2 A)B Big C)10 D12 £} 15
T.O 2D 3E 4.B 5. A 6. > 7.8 8.C 9B 10.A 1.B 12.E 13.D 14.D}
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T S 3 : B ) : ) 7. o c . D € c
vd @ FEN BILIMLERI YAYINCILIK |YGS-LYS
2 ! Cizgiliistii Serisi
B ¥
| AZIR
‘ e p OZEL DORTGENLER 07-4
GEOMETRILISE SON | 225 PERFe £ R— - A 4
: ABCD bir egkenar diitgen, EFCD dikdorigen ABCD bir eykenar déttgen, A(EAS)= 12 o
4 . : o 4. D A[ABCD} = 24 om? Yuharidakl vetilers giire, A{DAF) kag cm? dir?
N D B
Yukandaki verilere gore, A[EFCD) kag cm® dir? A8 8110 )1z )18 £} 24
A)iB B} 18 C) 20 03 24 E}28
8. 5 t2. D& c
A femeedee— A ABCD bir eskenar dirigen
oI IAC| = 6 em
A EH T8 DB =8 em
ABCD bir egkenar dérigen, [OH] L [AB], }AH|=Bcm
i A c
[HB| = 1 om, [ACEA[DES] = {0} 4
Yukartdaki veritars gére, {DB| kag om dir? A ®
B}& . C)6 | o7 E)8 ABCD bir egkenar darigen, {AC[ = [AB], |DB| = 1Z2cm ABCD bir agkenar dirtgen, A(ABCE) =24 cm?
4 : :
Al . : Yukarwdaki verllere gbre, C{ABCD) kag om dir? A{ABED} = 18 emé
A2 BIISYT C)1ed2 D24 E)12V3 3 ¥ Yukaridakf verilere gire, A(ABCD) kag om? dir?
H
Yukareciaki varilare gore, A(ABGD) kag cm” dir? $ A} 24 B) 28 C)3z2 D} 38 E) 38
c B
2, o] 5, D A} 18 820 C)24 D} 36 B30 I 44
ABCE bir eskenar dirtgen 9 H . o o
A ni1E 7 o}
[AF} L [3C] [ m
= & e
(AE] 1 [8C] g
z
{OF| = |CE| Al @
A c o
A . B
ABGD bir eskenar dirigen, |B8(= |EC], |OE]=4cm L i - 4 . A )
[ACI~BD} = {0} : ABCL bir egkenar dortgen, {£F] 4 (48], JOE] = 1 ¢m ABCD bir mmxmmm.. dorigen, [AC] kégegen, |EC)= HAE]
Yukartdaki verilore gore, GIABCD) kag oin dir? v [EC=7 em, 1AF[=5 om A(DAE} = 4 e ,
A}20 9 24 cres! &) 30 w2 Yukaedakt verllore gire, m{BAE) = x kag deracedir? Yukatidaki veritere gére, [EF| = x kag cm dir? Yukandaki veritars gire, A(CEB) kag cm” dir?
L Ay i2 By 4 [o3 ] 2)18
: w M3 B3 C)as D60 E§)72 NS 84T ce  mad g7 ! ) } ! B2
10, N 14. o
3. B ; o 6, ABCE bir egkenar dérigen ABCD bir eskenar dbrgen
4 IAC[= 6 cm {DB] késegen
. i CIABCD) = 20 em ) [AE] 1 [AD]
1= IDE] = 8 cm
A C A c
[EB]= 4 cm
. X
A : B A B =3 £ \
ABCO bir egkenar dorlgen, [BE| = EC], AC]= 15am ABCUD bir egkenar dorigen, [BF] L[AD], [CE}.L [AE]
[AC] ~ [DE[ = iF} : [UF] = 4 cm, (AE]= 10 em 5 4 )
Yukaridaki varllera gore, JAF| =x kag cm dir? Yukaridaki verilere girs, |FA| = x Kag cm dir? Yukaridaki verilere gare, (DF| kag cm dir? Yukardaki verllere gora, (EG{ = x kag om 4ir?
: 4
a7 B8 ce . o £) 12 Az Bzs 43 DS B AjBA BT onz Djre 5 A4 B2 C)4E D48 E)s
i YAYINCILIK .
et AR PIAT R AR A ﬁww”_mmmwm.wi 77 2505 www.fenbilimleri.com C 2ZE 3D 48 5A 6¢C 7.D 665 9D WE H.C 12B 13 A 14 A]
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Karg

OZEl. DORTGENLER

'd @ FEN BILIMLERI YAYINCILIK

g ‘ Cizgiiistit Serisi

YGS-LYS

1.

A B
ABCD bir kare, JAE] agontay

N Py
Yukardaki verilere gire, .scpm“ou = x kag derecedit?

E}67.5

A)27.5  B)30  C)}45; D)&0

o

A E 5
ABCD ve EBPF birer kare, __uﬂ_” =2cm, PCl=8m
Yukarwdaki <m_.mm_..m gbra, |[OF} .h % kag om die?

A)B B) V2 c)8 D) 6vZ E}9

A T8
ABCE bir kare, [EF]L [AG), [FP1 1 [BC], EFi=20m
YuKaridaki verilere gore, mmv:ﬂ * kag om dir?

A1 8)v2: c)¥3 D)2 &) v8

mm

A 8
ABCD bis kare, [AC)kossgen, |AE|=Zom, [EC|=8<cm
Yukaridaki vatilere gbre, |DE| = x kag cm dir?

A) S By 42 C) V34 D)6 B
2 E F_C
(4
A B
= 2
ABGD bir kare, {AF]1A{BE]={K], AKEF)=4cm
A(KAB) = 8 om? ,
Yukaridaki verilere gire, A(ABCD) kag ctn” 4?7
Ay 24 B} 26 <y28 D} 3¢ B} 32
£
5] <, .
%
A H B

ARCD bir kare, A, C, E noklalar dogrusal
ACH= [CE|, [AB|=2com
Yukaredakl verifere gére, [BEl = x kag om dir?

B} 2v3 €13 D} av2 E} 25

A} 2V2

FEN BRIMER] YAYINCHIK

nE P

A 8
ABCD bir kare, [DB] kSsegen, [EB{=2cm
|AEE = 2V5 om
Yukaridaki veritere gére, JDE| = x kag cm dir?

A6 87 C) 593 D)8 E) 6v3

8. c
A P [

ABCD bir kare, [DFTL EC], |EF|=10m, FCi=gcm

Yukaridaki verllere gore, [FP{= x kay em dir?

A} 6 By7 c)s 213 £}10
g, e} C

E
=3

ABCD bir kare, JAB! = 6 em

Yukandaki verilers gire, |AE! + |EC] toptamt tamsayi

olarak an az kag om dir?

AjE 87 C)B oy e £y10
18,

4‘

A 8

ABCD bir kare, AES bir dggen, [AC} ve {BD] kdgegen
tarall ajan B em?

Yukaridakl verilere gére, A(ABICD) kag cm? dir?
Aj32 B)28 C)249 oy 20 E) 18

LFEEN BILIMLER] YaAYINCILIK

11. ABCD karesinin ig hélgesinde bulunan bir soktanin
kenartara olar uzakiikar: toplam B om ise karenin ala~
tit Hag em oir?

A) 12 B) 15 )16 D) 18 £) 24

12. D 8 c

B
ABCD bir kate, JOE=2 om, (DG[=8em
Yukandaki verlters gére, {AE] = x kag cm dir?

A 8) 10 C) et Dy 12 E) 13

13. D c

A a8

ABCD »ir kare, & noktas: karenin i biigesinde, taral
alantar toplams 12 orm?

Yukaridakl verifere géro, karenin afam kag om? dir?
A} 14 B} i6 C)18 0y 20 Ey24

4. [+ c

Gl
A E x B

ABCD bir kare, [CFl=|CE| JAP| =2 cm, PCl=8om
Yukardaki verilere gore, [£B] = x kag om dir?
A) 32 B)S

C) 33 D) 4v2 E} 6
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4 @ FEN BILIMLERI YAYINCILIK

Cizgiiistii Serisi

LYS

1.

ABCD bir egkenar dorigen, A D, F nokdalan dogrusat
e

|ED} = [EF}, m{DEA) = 30°, m{lEF) =80

Yukarndaki verifere gore, EAm,\bIB = x kag deracedir?

A) 8

B0 C)15 D20 BB
& ABCD bir agkenar
o [

. darigen
DBl A AGI= {F}
A = [EF]
|DEj= 4 cm
[FBt=3cm

A B
Yukaridaki verilére gire, |AG] kag o dir?

A) 2T B)6 [2¥:] D) 16 )4V

A FiB
: o~
ABCD bir egkenar dértgen, [EF] L [AB], m{ADC) = 150

{EF{ = 12 em ;
Yukaridaki verilere gore, GIABGD) kag cm dir?

A}T2

B) 96 c) 1060 D} 120 E} 144

ABCD bir egkenar
dirigen

[AC]~ {BD] = {0}
1OH] L (AB}

A =8 em

jOH} = dom

z
Yukaridaki verilere gbre, A(ABCD) kag cm® dir?

A} 180 . B)yag C) 8¢ Dyis £} 70

5. A
ABCD bir egkenar
dérigen
B B, D ve E noktalan
dofrusal
> (BC] L (EC]
g 08| = 4 cm
< EDI=6om
£ c

2 5
Yukandaki verifere gire, A(ABCD) kag em* dir?
C) 4 0} 16 E) 26

A) 12 8) 13

6. E
gﬂ
A 8

ABCD bir paralefkenar, [AE} = |DC], |ED| = jCB}
w({0CB) = 75° N .
Yukaridaki verilere gbre, m(AEB} kag deracedir?

A) 45 B} 40 C)35 D) 30 E) 25

FEN BILIMLERI YAYINCILEK

wranns fenbllimiari com

ABCE bir

7. o g G
vmwmmwmxmqu
{ACIA BT} = (1
(AE]  [BD] = (£}
- 1BE} = 4)EC)
A [ IFKi = 3 cm

Yukaridaki verilere gére, [BD kag cm dir?

Ap1g 8327 C) 36 g 45 E} 54

o] <

/57 )
-
A B

ABCD bir parafeikenar, [AE], [DE], [BF], {CF] sira ile
4,DB, C agiarnin agwrtays, G(ABCD) = 44 om
{EFf=6 cm

Yukandaki verilera gite, _,.pm_ kag cm dir?

A) 4 B} 18 C)yis D) 25 g2z

[¥] C
'
A [ B
: P el
ABCD bir paralelienar, mADB} = m{DCE), EBl=9cm
JAB| = 6 cm a

Yukaridaki veritere Gdre, [DE| = x kag cm dir?

A2 813 [ D5 E)6

je) F x £ C
@
A 15 8

ABCD bir pargleikenar, (A ve [BF agiortay, JAB|= 15em
AL =8 em
Tikeridaki vetilere gore, [EF| = x kag cin dir?

10.

A)1 B2 3 D)4 E)5

1.
iz
=
=
o
E
@
¥ 13
H
=Y
=z
i
>}
4.

A F B
ABCD bir paralelkenar, [EK{ = §KFl, JEaj= 1AF}
IKC|= 4 cm, BCi=6cm
Yukarrdaki verilere giire, GIABCD) Kag cm dir?
Ay2e B) 28 C)30 0)32 E} 38

ABCO bir
paratelkenar
(AT} [EB) = ()
A{AFE) = 14 om?

N

A B
Yukaridaki verilore gire, tarall alarlar toplany kag em?
dir? :

A) 13 B} 14 Ci15 b) 16 g)17

E F B

ABLD b paralefkenar, HGE = 2160 = 2iH|

[EF} = 3[FB} = SIAE], A(EFGH) = 110 ¢m?
Yukartdaki verilera gare, A(ABCD) kag em? dir?

A

AJTEE  B}TEE C)t80 D200 Ry avs

A & B
ABCD bir paraleikenar, [OE} 7 [BF]
tarat alanlar toplam: 12 om?
Yukaridaki verilers gore, AABCD} kag om? dir?

A} 18 B)20 C)a4 D)3z Ey36

LA 2E 3.5 4.C 5.0 6.C TE

B.A

9.8 10.C 1.0 128 13 n 12 &l
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d @FFEN BILIMLERI YAYINCILIK

: Cizgiiistii Serisi

ABCD bir delteid, [DE) L [BC} wum_ ~[ACY= {F}
14D = |AB, [DF|=4FC, E»O\.o./ﬂﬂ 40
Yukandaki <m1$3” gire, Eab\mn..nv = X kag derecedir?

A) 160 B} 110 Cj MNO D} 130 £)140

B ;
ABCD bir deltoid, m(ADC) = 120°, [AD| = 8 em
ICD} = 10 cm !
Yukandaki verilere gre, A(ABCD) kag om? dir?
A}21V3 B)2avd  C)zsvi DyesvE  E)sov

| ABCD bir deltoic
1Bl = 0]

| 218K = IKC)
Lapor=1ay
(#8012 cm

K : JACE= 18 om

G i

Yukaridakt verilere gore, IKL) rwm o dir?

A) 12 B} 11 [RLH D)o E}7

AS
ABCD bir delteid, IBE[=FC|= MMF

[CEL = ED], KL= 12 ¢m
Yukaridaki verilere gére, [BD] kag cm dir?

A) 24 8) 3G C)3z D) 38 E)42

ABCD bir deltoid, {AC}~[BD]= [F}.: [CE] L [AD}
ABE = 1BCY, JAC= 8lFK], [FD}=1B.cm
‘Yukaridaki verilere gére, JKD[ = X kag om dir?

A} 10 B) 12 Cy 14 0)1s E) 16

ABCE by deflaid, &, F, K bulundigfan kenarann orfa nok-
talan .

[AB] = BCL, MEL] = 2|Li, [EF| = 13 cm, [BD =25 om
Yukaridakt verilers gire, A{EFL) kag em? dir?

A) 12 B} 13 C) 15 D20 E}z4

W FTETL RBO 2R Ad

FEN BILIMLERT YAYINCILIK
Yownciblk & 8- (212477 25 05

wenw fanhiiimlern com

16.

A E B
ABCD bir yamuk, [DC) 4 [AB], [E8] = JEF|
AEDE) = 60°, m(DEF) = 80°, m(EeE) = x

Yukaridaki verilere gore, x Xag derecedir?

A0 BYMG SIS O)120 E) 1S

2] E c

A B
ABCD ikizkerar yarmuk, [AB] # [DC), 1AD} = [BC| = 1CE}
1AB| = |DE| + [BE|
Yukaridaki verflere gére, zmm\m,mu =x kag derecedir?

A} 15 8) 18 C) 24 D} 30 £) 36

ABCD bir dik yamuk
[DA] L [AB)

B0 #iAB]

CFy= |F8|
IAE[=1cm
ED]=7 om

[EF} = 5 ¢m

E
1

A B
Yukartdaki varitere gire, AABCD) kag nin ir?

Ardl) B) 36 Cy3z 0} 3¢ E}Z8

A 2 K [:]

ABCD bir dik yamuk, {001 4 [DA], [DA] L{AB]
{CK] agiortay, (BC) =10 em, [AD] = & om, JAK] = 2 cm
Yukaridaki veritere gite, A[ABCD) kag cm? dir?

A} 60 B 72 Cy74 D) 82 £) 86

FFEN BILIMLERT YAYINCILEK

j

11. s} X G

1@

W

A 15 [:]
ABCD bir yamuk, [EC] L {BC], [AB14 [CD), IDE} = 2|EA|
|RB} = 15 em, CE[= 10 cm, BCi=8cm
Yitkandaki verifore gire, J0B] =x kae om dir?

A2 B8)4 c)s 6 E} 8
12. s 4 c
[:]
A 6 F B ]

ABCD ikizkenar yamak, JAC] ~ [BD} = {E), {DC) / |AB}
JAD{ = |BC], |AF| = [FB] = [EF| = 6 om, [DC]= 4 cm
Yuktandak verilere gére, A{ABCD) kag om? dir?

A} 42 B) 48 C) 56 D) 64 £)72

13. i) c

A B
ABCD bir yamuk, [AS] # [CDL JAB| = 4|CB)
IDE| = 3[ABL, {EF}=(BFl, AABE)+ A(BDE) = 20 om?
Yukaridaki veritere gére, A(ABCD} kag cm? dir?

A) 3G B) 36 Cré0 D) 45 E) 5¢

4. D c
ABCD bir yamuk
{CE] L {AB]
{DB| = [CE]
Ak B mERB) = miiEh)
1AD] = |BCY
0 IAE| = 19 em
E
Yukar:daki verilere gore, IAH| Xag om dir?

AlS  BIAT VB D)SE EysvE

2. E 3.C 4.0 5 E 6. A 7.8

L E 9.C e 1B 2.0 13.C 14.E
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O @ FEN BILIMLERI YAYINCILIK

Cizgiiistii Serisi

REEE

1.
ABCD bir kare, iﬁ kipegen, wm_n_ LiAC] KB] LAE]
mEAB) = 15", FO|=4cm
Yukaridaki verilane gbre, me_mu x kag sm dir?
AT m:_m_ ©) V3 m2 E) VB
2, A :
= i ABCD bir kare
. [BHIL[EFA
| AE=[ED s OF]=4am
B o
F
[ :
Yukaridaki verilere giire, |BHE = x kag cm t?
A) 272 8) 3 C) 32 ) 248 E)5
3. B E C

A B
ABCE bir kare, [AF]LIBE], |AF| =8 cm, |BE|=$em
Yukendaki verilers gre, karenin bir kenan kag cm
dir? :

AaE BIE GaVil O3B Bas

A € B
ABCD bir kere, [EF}LIKF], m{FKE)= 45°, EC| =G om
{CB| = 14 cm, JKE[=xcm
Yukarudakl verilora giire, x kagta?

AVBYE  BYWE  C)19VE DyivE B3 a2

H

ABCD bir kaze, 3, E, B, H noktalan dafrusat
[CF] L[AH], |DB] = A, JAD( = Bom
Yukaridaki verilera gére, [EF| kag cm dir?

Ay 23 B) VB ©) 2v8 D)6 E) 6v2

oz

A 5
ABCO bir kare, BCF bir iggen, [AF}nICB]={E}
0] = BF|, |EF}=6vYZ om, CF(=6em
Yukandaki veritere gire, GIABCD) kag cm SIr?

A&E BIBYIE C)10vE D) 1sYI0  E) 2098

FEN BILIMLER] YAVINCILIK

PR UL P g Sy

oz £ [+ F
ABCD bir kare, [AF} agportay, [DEj= 2 om, JEFj«4om
Yuharidakt verilere gire, A{ABCD) kag em? dir?

11. o -

A B

ABCD tir dikdaitgen, {BD] kbgegen, [NL e kM) = {7}
[NL) 1 [CB), {AB]# [KML. INT|=7 om, [TMI=4 am
Yukaredakl verilere gére, AAKTL) kag om? dir?

Ay iz B 18 C)y18 Dy24 -3 57
A} id ;A Cras 0)3z2 E)3s
8. 0 & c
12. E
x
~ ABCD bir dikddrigen
e ¢ |BCI =6 cm
1AB| = 8 om
[
A B
ABCD bir dikdértgen, ADF eskenar dggen
AER ikizkerar dik Uggen, 1AE] L [E8| A g B
Yukaridaki vetilero gére, ih\@dﬂx kag derecedir? ] <:wm_._n~m " verilere gore, A{ADE) * AMBEC) toplam
o Kag em” dir?
A T5 B8) 25 cy 30 D) 48 E)66 =
= A
. m ) 24 B)32 C) 36 D} 42 E) 48
i 3 K c B
4 13 0 10 o}
g !
& 8§
L g %
4 ® %
A 4 . F B
A B
ABCD bir dikdbrigen, fFL] L K ___MMH - ;M: ABGD bir dikdéilgen, [AE]L [BE], {BO|= 10 cm
IFLi=4cm, JEK]=9om DEI =8 cm, [EC| =4 em, |AE)=x cm
Yukaredakl veritare gére, AUABCD) kag em? dir? Yokaridakt verilera gore, x kagtir?
A}30 B) 45 C) 50 D69 E)75 AIYT4 B)8v2 o8 Dr4f3 e
10,
o} c 14, A E 8
5
35
8 F ®
A
B 8 12 <
ABCD bir dikedd =
o m: dikdtrigen, {DB] L [AE), JAD] = 2v5 cm ABCD bir dikdirlgen, [AC] ~ [DE] = {3, jag) = €8}
=g ¢m . i
e , BCI=5cm, |DC] = 12 em
ridaki vay &
rifera gire, A(CDE} kag cm” dir? Yukarsdakl verilara gore, A{BFC) kag cm? die?
A) 12 8) 10
) Cye D}e E)2 A} 1 By 12 <) 13 D3 20 E)2s
D "2C 3F 4v AR AR TR
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7.
@w INCILIK b A
M._,_..m“ 2 w M. ML Mg ML m w.w” %W}.M.\ <m m - O merkezii cembaerde ABC egkenar iiggen
f ﬁ—N@wmmnﬂ Serisi EF]L[Cr) [BC} gembera D noktasm.
P 1AB) 1 {CD} da teget
|AB| = & ¢ IR = BD} =6 cm
K0j =8 com
EF =7 cm
YukariaXi verilere gbre, gemberin yangapt kag cm B 8 D [ el
4 dir? -
1. A3 By 2v3 4 D)5 £)6 Yukarudaki verdere giire, gemberin yargapr kag om
iy
8 . A3 B) 2v3 Cra 0y 33 E)3v3
A
\ I 5 - d dodrusu cembere
A noklasinda teget
12 c
: D d#iBC]
,H ) N {8C) [A8) ¢aph O merkezy
O merkezii gemberde, [AB] iz, JAC|= {CBl=4cm © gemberin merkezs, [OD} L [AB], [OF] = [EQ| =2cm ABI ™ 1ACH= 20 om gemberde
: : i & AB] Kag cm dir? IBCl=12am
oDt = § cm . Yakandaki veritera gore, [AB] kag 8 - Al L] p CPILIAE]
Yukaridaki verifefe girs, [OC] = x Kag cm dir? Ay a3 B) 7 C) 5vE o8 E)% [EBf =2 om
; m 03,6 Ey4 D=6 em
M2 B)2.4 Qmw } Yukar:daki verftere gore, semberin yaricap kag em
dir? @ D
2. 25 15 g
AlG 8) - Cy7 (53] 5 g)g m Yukaridaki veritere gdre, JAE[ kag cm dir?
=
z
5 » Arg B)6,5 )7 D)7s E)8
3 -1
vl
et
y, S ABCD b 3
% et
- > E2 ir Kara Z 13,
£ ICE|=2cm z
&= © merkezli gemberde
JOE[ = & cin i
: [OB] 1 [A8]
(AB, O merkezli gembere, B ricktasinda teget {OC] + (0D} = 8 o
A, C, & noktalars .woa_.cmm_ 100 = 2IACt, AR} = VG om ><m IABY =8 om
Yukaridaki verilére gbre, m.mau&: yarsgapt kag cm O gamberin merkazi, [OF] L {AB]. [OF] L G0} ;
ot : V \GF| = (G| = 4 om “M“H_Mm__“. <m:_mnmmquu_,c. karanin geveal gamberinin
: : . ¢api kag om dir .
A3 B) a <) m«w Dy 4 Eys |AB} = {2a + 2) o, |CD} = (a+ Sem 5 Yukanidakl verilere gére, gemberin yarigapr kag cm
: : Yukandaki vetilere gére, gemberin yangap: kag em A&z 83 G4 D} 5 E}3v3 dir?
. 3. dir? B . . A)S 8)3v3 C) 4v3 [3)¥:) E)7
: N2 BB 2 0)YR B2 10. A
: F
E 14. E o
O merkezil {AB] caph
cemberde
o ) ) ~ CCDE bir &
6. B cembern ic bélgesinde bir A noktast aliiyer, Gem A G T J® DR birfare
Yerin A ncktasina en yakin noktast 8, en uzak noklas! G 8 4D 5 c IC81= 1o
: dir. . ABC dik liggen, D, E, F ig tegiet gemberin degme nokla-
1,
1AB ve [AG cembere m:.mm_«._m 8 ve C noktasinda tege JABI =3 cm, JAG] =7 cm fatr, [AB] L [AC), 8D} =4 cm, fOC| = B om
AR = fBCi= 12cm ) : e om Y ki varilere gdre, gemberin yangapt kag cm Yukandaki verliore gére, gemberin yangap: Kag cm Yukarwdakt veritere gbre, gemberin yarigap kag cm
Yukardakl varifere gore, mmﬂwm_._: yarngap! Kag dir? dir? dit?
dir? :
V3 o7 D} §¥2 E)8 Ay 8 VaT )8 D} 42 96 Az B) 2v3 ©)3 D} 3v2 E)4 M2 BB O)E myvEe2  E)vied
A)B B8) 4¥3 .
FENBLILERIYAYINGILK P — e 2D R Ta R E e oa—n—— R —
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HFEQE YAYINCILIK |YGS-LYS

Cizgiiistii Serisi

DAIREDE ALAN

O gemberin metkez, [OA] =6 cm, |AB]= Zxcm
Yukaridaki veritare gére, 93\&”:9 = x Kag derecadir?

D) 80 £) 84

A4S 8) 60 o2

O cembrin merkes), 10A] = B ém, faral aan = 16r om?
Yukaridaki varilere gore, __mw mem cm die?
A) 2n B} 3n: C) 4n: 8) 5n E) 6

{ o ! "
O gemberin merkezi, 33\@3 = 80", m{COD) =40

[QAl =6 cm .
Yukaridaki verifers giire, taralf atanlar topiam kag cm?
die?

A)8n ‘mvon C) 10x: D) 12x B} 14x

Syl o
O gemberin merkezi, |AB| = JCD, m{COT) =70
|0C] =6 cm
Yukaridzki vetifere gire, tarak alanfar topfami kag ome
dir?

z

A)7n B) 8x €) 10n Dy 12r E) 13x

BC gembere B
noktasimnds teget
_._.Mop\ﬂ,.,éy = 45°
|AB = 4¥2 cm

B " C
- fd "
YuXandzkl verilere gre, JAB[ kag em dir?

Alr B) 2x C}3n D} dn E)8n

A Q c M B
1AB] bityik yanm gemberin, [AC} ve [CB] kiigiik ysrim
gamberlerin gapi, C nokias gemberlerin tedet noktas:
AT] + (€8
R b §

1AB]

Yukaredski verilare gore, arant kaghir?

1 1 1
>”_=m= WH_M Ov..wl “ OwM. m”_._

FEN BILISLER] YAYINGILIK

srranrs frmbitirnior ~mm

7.
[AB ve [AC
X gembere sirasiy-
; faBve
L L ! MMﬂxnm_m::am e
[AB], {AC], $CB) gaph yanm gemberler, A, B ve € nokia- [AB 1 (AC
leninda birbirlering teget, ACE= Gom, [CB]=4om [BC| =4
=4 om
Yukartdaki veritare gdre, tarak atan Hag em? dir?
A} dr B) 6x C)8r D) 190x £) 12
Yukandaki vetilere giire, tarak afan kag om? dir?
8. A8~z -~ B}8-zx C)2+2n
O gemberin merkezi D)d+2x E}8n
{OA} 1 jOB]
- A |oAl=8om 12,
O, gembererin ortak
metkezi
Al = JAS
& W\u/ | = |AB
. ACE= 4r cm
Yekarudaki varere giire, tarall alan kag em? dir? g et = de
o
A) 16x~ 16 B)Br 18 C)8r-8
®
D} 18m - 32 E}8z+32 5 Yukaridaki verilera gére, mmm.uh kag cm die?
b
9 m A} bx B} 6x C)ex £) 9 E) 12n
. i
=
513
2
]
g &
L]
[AB, G merkezli gembere B noktasmda teget
A, C. O noktafarr dojrusal, O, gemberierin ortak merkezi, [AB] kigik gembere T
1AT] 2 1CO = 6 tm noktasmda tefel, (ABj=8cm
Yukaridaki verilare gére, tarall alan kag cm? dir? <¢Muanm§ verllare gbre, daire halkasmen alam Kag
. om® dir?
A 1243 B} 8V3 ) 8r I 5
Ed 16 C)i2x [2)
D3 1243 - 6z B) 1843 - g2 ) 10s iz ) T £ 20
10. 14,
YN
ABCD bir kare
ACT~ [BD] = {K}
1AD} = 4 om
N % B E ¢
ABC flazkenar dik figgen, AE, ¢ markedi cember yay,
Yukaridaki verifers gére, tarak alankar toplam; kag cm® [AB] LIACY, 1AB} = |AC) = 4 cm
dr? v Yukarrdakt verilere gére, tarah alan kag cme® dir7
A) 2z 8) 3z . C)ax ) 6r E)Bn AjBw2n B)Zn-4 Cl4-n D)2n+4 E)x+4q
2.C 3D & A 5B 6. E 7.C 8.0 9.E 10.A H.B .0 13n 144l
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WEWwd @ FEN BILIMLERI YAYINCILIK

Clzgliistii Serisi

1.
(AC] vo [AE] gemberin kesenleri |
LABD + mUACE) =120°, 1AB| = 5 cm, [AD} =8 om
Yukandaki verilere gore, [BD] = x kag em dir?
A} 297 g} 4vZ C16 . D)3 53K
2.
L
’ ,
)
TE
[AC} ve §AE] gemberin kesenle 3B = 21|
JAE| = 12 om :
‘Yukandaki verifere gire, JAB| =X kag cm di?
Ar4 B  ©r i D8 E}9
3.

[AC] ve [AE] gembedin kesenler |
i Lo )
Yukaredaki verifereigre, ABD ... AGE igin hangisi yoter

hogul degildir? i
A) {BD] /1 {CE] | BBl =AD|
C}ICE] = 218D | D){EC| = IDE|

£) m{58G) + mECE) = 180°

AT gembere T noktasinda teget, ATC bir liggen
2|ATi= 3]AB|, |TB|=6om
Yukaridaki verilore gore, ITC] = x kag ¢m dir?

A8 B)9 c)10 B E) 12

[AT gembere T noktasmda teget, ATC bir Gggen

[ABL= [BT], JATi=12em
Yukaridaki verilere gore, |[TC] = x kag cm dir?

A)iz 8) 11 c)10 2] E}8

$AD] ve {BC] kirgleri E noktasinda kesigmekledin,

nep 2 =

Be <y |BE| = 8 em

Yukatidaki verilere gbre, [EDf = x Xag om dir?

L B} % )12 D)4 E) 15

FEN BILIMLERI YAYINGILIK
Vesmpmtil & @ PV RTT DR NG

weaw.fenbilimlesi.com

7.
{AC ve [AE gem- 1. )
berin keseneri,
AB
{BE] {0C) = (F) e
[C0] 1 [AB}
A 8 IS0} =& cm
[E8| =2 em
chw«_nmr_ verilere gbre agaiidaii Snermelerden b
angisi t
g \.I yanlighir? Yukaridaki verilere gire, gamberin yarigapt hag em
. .
A) mGBE} = mGDE) 8) m{ACD) = m(AEE: ane
i i)
©) m(ABE) = m(ADE,) ) ABC - ABe Ars B4 G5 ore 88
£) CBF ~ OB
s 12.
B £
AC v [AE emberin kesenles O ve M gemberlerin merkezler, [AB, TAC &
L [AC, {AT tegetler
31D} = 2148}, 10C] =5 em © T gemberlerin teget degme noktas), {AB} + JAC] = 12 cm
=
Yukaridaki veritere gara, BE] kag em dir? m Yukeredakt verilere giire, [AY} = x kag em @7
A6 B}y 7 <8 g £)10 ...w. A4 B €16 o7 &8
=
9, a3,
=
g
)
=
A
£
{AC] va [AF] kesen, |AE[= 3[AB], A(DECE)= 16 om?
Yukaredakl verifere gire, A(ABD) kag em? dir? (A8 ve [AC taget, {AE] kesen, JAD) = IDE} = 4 om
2 8 s o6 £18 M“”u:nmx. verfisre gbre, [ABj + 1AC] Anou_ma: Kag cm
10.
] A3 8) 10 [T D)2 [3%: %)
14, A
[AB ve [AC gemberin
o c tedeter
A g AL
m(BAC) = 120°
A, D, E noktalan 4og-
c risal
[AB, B noktasmda, [AC, C noktasmda sembere tajet (ADL = 1 om
A, D, & noktalan dodrusal, JAD{ = 4 cm, JDE)= 5 om DE| = & cm
Yukeredaki verilera giire, 1AB] + [AC] toplam: kag em E
dir? Yukaridakt verliore gire, iBC| kag cm dir?
A9 8} 10 ¢y 11 o2 E) 4 A}S B) 33 Ci8 Dy 43 g7
WE 2D 3C 4B 5a 5c
. . . 3 7.
E 8D 9A 90D 11C 2¢ 18 MB]
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LIMLERI YAYINCILIK

Cizgiiistii Serisi

£z}

1.

>”. B, C, U, E noktatan

mma_wm« dzetindedy.
BU)~CE]= K}
HEAT) = 20°
m{OAE) = 407

< i
Yukaredaki verilere gore, m{CKD} = a kag derecedir?

A)is0  8)140  ©)130 D)o Eyn0

Oy ve Oy merkezli cemberler 8 ve £ noklslannda
oy ;

xesigmektedis, m(ABC)= 6B

Yukandaki verilere gire, .._._A.P\,.m..ww = x kag derecedir?

B} 24 D} 28 £) 32

A) 22 C)26

AGB, O merkezl gember yayl JAC! = 10|
MADT) = mEE), mOTh) & 457
Yukarnidaki verilere gore, 33@._5 kag derecodir?

B) 45 D) 65 )75

A} 30 cy80

A

0/4"
Y
g
A ve C noktalaninda kesigen gembererden birt dierinin
merkezinden gegmekiedir.

m{CBA} = 40°
Yukaidaki verilere gére, _s_n\nulmyxmm derecedir?
A} 4G B8y 50 c) 70 D) &0 E) 85

O merkezli [AB] ¢aph

cemberde

IAC] =[O0}
B m(CAB) = 70°

" e .
Yukaridaki verilere gore, m{DEB) = x kag deracedir?

A) 30 B} 40 C) 45 £} 50 E} 55

<
Q
A ]
Jg
E

© merkezll [AB] gaph ¢emberde, |AO| = [GD}

m{SSEB) = 20°
Yukaridaki vatilere gére, Eﬁ_p\wlﬂ = g kag derecedir?

A)40 B) 50 <iss 0) 60 £} 65

FEN BILIMLER] YAYINCILIK

wsann fanhilimlesi com

7.
a 11, A
7
-5 S o
& >, [+] B
Q noktasi ABC lggeninin igleget gemberinin merkezi A0B, O mertcezi gemoer yay,
m(B) + miC) = 132° (€01 = 108}, mACD) = 110"
Yuksrdakd verilere gora, n;m\m...fg = o kag deracedir? Yukaridaki verilare gire, aﬁb\m;nu = x kag derecedir?
A) 20 B) 22 <yza nze £) 28 Ao 15 Q0 Li2s B30
12
8, F
A D B
Al
¢ _mwm.a gaph yanm gemberde, [ED} 1 {A8], {EF] = 2/ED| FK dogrusu O merkezk cembere £ noklasinda teget
miBE) = 657 ; £ARL) = 30", m(FCk
m m(EAC) = 30°, m(FTA) = 10°
N P g
Yikanidaki verllere gére, m{OEF) = x kag deracedir? g Yukanidaki verilera gare, m(FEA) kag deracedic?
A4 BIM2 Ci114 D)1 )iz E Ay 20 g} 30 G40 D) 5¢ E} 80
=
u 13,
9. ! %
ABCODEF bir altigen w
o i
m{FAB} = 1287 15}
o~
m{FED) = 19a°
J/lO\U )
M merkezli [AC] gaph yanm gember e O merkezli (AB}
2Pl yarim cember sekildeki gibF gizilrmisti.
Yukandaki veritere gor 5oh) = i
géire, m(BCD) = q kag deracadir? 1OA| = 20|
A) 120 B} 124 o125 o) 132 E) 140 Yukaridak verilera gare, _ﬂnmmm kag derecedir?
A5 B) 30 Cy45 o) 60 E} 75
10,
] 14. A
c ) G'
\ 5
A Q ] .
m
O merkezii geyrok cember, [CH] 4 [OB], |BH) =
" E = MO} Q i A
Yukaridaki verilare gére Snn\_mro = o e, o Tl -
, )= X Kag derecedir? Yukandak! verilere gore, _,Am\mwu = a kag d dir?
5 # i dureca:
ArTs B)60
) C) 45 0)375 E) 30 A) 1G5 8} 115 C} 120 o) 158 E} 165
10D 2.A
) 3¢ 4.C 5D 6.A 7.¢ 8A o8B WA HAR 190 1an t4c 3
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LiMLERI YAYINCILIK

Cizgitistii Serisi

08-10

0 merkezli daire $1 ve Sy alanlanina bélinmisiarn
AGB) = 120°, Sp= {8 + 4x) emd
Yukaridaki verilere géte, [AQ] = x kag cm dir?

G} 22 ) 42 £) 43

A d 8) 2v¥:

O merkezii dairenin yangap 8 o, MAOR) = 120°
o) = 30° ;

Yukaridaki verilers gdre, tarab alantar toplam kag cm?
dir?

A} 22 B)2ix T} ia Dyi6r  E}i5x

A 3 E) T2 [
QA dik Higgeninin [ACE wmzm_._wo merkezli gembere B nok.
tasinda tedet, [OA].L{OC], 14B] = 3 cm, BC| =12 cm
Yukaridaki verflere gdre, taral bilgelorin alaplarn
toplam alans kag em® dir?

€) 45 8r
£) 36 - 9x

A) 45 - 3 B) 45 < 6x

D) 36 i 6x

O merkezli ceyrek dairede
O8] L(DH)

JCH] =B

Taralt Alan = 242 — 18V3 om?

o H B
Yukandaki verilera gore, |DH = x kag om dir?
A) 6 83 C) 33 D) 83 £)8

ABC iiggeninin: cevrel gemberi gizilnsiste, mABG) = 70°
3@\0/3 = 5", gemberin yangaps 3 cm
Yukandakd verilere gre, taral alan kag em? dir?

) 3n- 22 gy 38 cron- 23
4 2 , 4

D) &r - 393 g)on- E3

2 4

A -]

ABCOEF diizgdn altigen, A, B, C. B, E ve F digtan tefet
ey daire dilimlerinin merkezier), [ABI=8 cm
Yukaridaki veritere gdre, taralt alan kag em? dir?

A) 60¥3 - 30x B) 90v3 - 32n C) 96v3 - 30

0} 96v3 — 32 E) 96v3 - 40r

[ Q merkezi i

FEN RILIMEER] YAYINCILIK

g
ﬂ.maum&m. [BA digta- / D O merkezh cayrek dairede
A i gambere A noktasin- e -
. da teget, [BF] icteki ln o= &
F gemberi D ve € o [MACD)=2mED)
‘ noktalarnda kesiyor, =2 om
B 4 B[ =8 cm DE| = 6 cm
|BCI = 4 om v A
D) = 2 om Yukaridakd verilere gire, taralt dlan kag cm? dir?
Yikaridaki veriters gére, taral afan kag x cm? dirp A) PMM. - 24 B) Hm.mz 12 Cj6r-8
A) 16 B} 20 C}24 D3z £} 36
D) Br - 12 E)8z~8
5 12. a
O merkezli ki daire difimi
O1 ve O merkezli daireler iritnisti o
A noklasinda igten teget m_\wmw:_ -
tarah afan 24 « om? _b\,m: - 12 om
[+ c D1 =67 om
{ADE = 12 em
A B8
Yukanidakl verifere gore, JAB} Kag cm dir? Yukandaki veritere géire, tarall alan kag & cm? gir?
A1e BT B s SPCRE A) B0 8) 96 cj1e2 D) 108 £) 124
g
. £ 13. . A .
. ) m 2 R, Oy ve O merkezli
M ¢emberler A noklasinga
=
m igten teget
e
z A8 = 1A% = x cm
. : L4
A eE o T B b 1018126 em
QO merkezl [AB| gaph yanm gemberde, QOCDE bir kere
AQ) = 62 P veril
frate)] .n«: Yukaridaki verifere gore, tarah bafgelerin afanian
Yikariclaki verilere gére, taralt alan kag om® dir? toplame kag om? dir?
A} 181 - 18 8) 9z - 18 C) 18z ~9 )3z B3 B3+ 23 C)an- 23
D) 9%-g E)12z -8 * z #
) 6~ 8 £)8r- I3
10. A : 2
14, A
/ [BL) capi cemberde
0 ABCD yamuk
AR [BC)
o~
; m{BEDA) = 60°
c B 20C] = 1A
8¢, A merkezii mﬁo. B merkezli gamber yay Bhr= 12 em
81 ve By bulundukiar bilgelerin alantan S, -85 = 03 cm?
Yukaridakt varilsro gore, :w.W_ kag cm dir? MM.”m:nwx_ verilere gére, tarali alanfar toplan kag em?
Al B)2x C) ér D) &= £) 12z A)2x B) 3x C) 4 D) 5n £}
A H "
i.B 2.8 3.C 4.0 5. A 6.0 7.R R A 9 R’ N B 44 B am  ama e
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n_nm“mmnm Serisi

mu Qﬂmmz BILIMLERI YAYINCILIK.

YGS-LYS

GEOMETRIALISE SON
1.  Cisim kégegeninin uzaniugu ~<.| 3 cm ofan kilpin yanal 5, B c’
alant kag cm? &_\w
A) 16 B) 20 Cr24 D} 32 B} 36 Al B
: E
2. Bir ayrmtinin uzunlugu x cm plan bir kilpiin hacri \
sayica yiizey alanmin kag katd(r?
: X X et
A} BX B} 3x Cix | B¢ E} - L
: 3 [
3. . A 4 B
£ = H " e '
: i Pekildeld kliple Sekildeki képle, ICE|=[C'El AB]=
X H Py
| ARG =X Yukaridaki varilere géire, |AE] kag ¢m dir?
o A)E B} 4v8 cye iz E}GY5
Y 6.
g8 . ) c
Yukanidakt verilere;gira, x rmm“.. dir?
AY 120 B) 90: g Dyeo E) 45
4. T
Jekilde gevresi 34 om olan kartonkutu katlanarak bir
: kiip olugturuhuyor, Ofugan kipin tm alant kag cm?
dir?
. A} 64 8) 144 Ty 169 D) 198 E)216
Kip gekbndoki karton r:n:::a agik gokll agagidaki-
tarden hargisi o“ma___lv
A)
_ — 7. °8
: : a
< oy e

Sekildeki Kiipte, ADD'B}= 8v% em?
Yukazidaki verilere gire, kilpiin hacmi kag em? tir?

A)18 E) 36 c) 48 D} 64 E)72

mmm BiLWLERT YAYINCILIK

“aam emara e ae AR

wniant fonhilimlan enm

8. H s 12.
H 4 ABCDEFGH bir kiip
y A{ACGE) = 4v2 cm*
Yukarigaki cisim bir ayris 1 cm ofan dzdeg kiplerden mey-
dana gelmekledi,
YuHaridaki verilere gére, cismin yizey alam Kkag em?
Yukaridaki verilere gdre, kiipiin hacmi kag cm? tir? dir?
Ae B8 o2 M4 Erar Az B o brze g4
9. [
ABCDEFGH bir kip
|AB| = 6v2 em
E,
& F
¢ 13. o’ ¢
PK
AT eE 8 A 7 B’
Yukaridaki verilare giire, A{DEB} kag om? dir? Z .
EA
A243 83203 C)38vF  D)42vE  E)asvE 3 Va
=
g 95 c
0. H e 2
Tahta kilpin, £ z B ]
. ‘ Kkdgesinden bir kiip m ABGDA'B'C'D” kilpanin farkh yizeylerinie agiik mer-
M kesilip grkankyor /m kezleri K, t ve M noklalandie. JAB| =
Kalan cismin hacmi Yukaridakt verllsre gire, GIKLM) kag om dir?
C
T R 56 am?, K, M, Rorta A}S 8)6v2 cje Dy 12 EyovZ
T nokkalar
A X B
Yukanidaki verilere gora, |AB} = x kag em dir?
Arz B:3 Cid ms B)6
11,
1 H G
14, G
- aGR A kdgesinde
= F bulupan bir kannca
yizey Grerinde ha- £
reket ederek G nok-
. lasina ulagmalk ist- C
> yor,
1AB| = 3 em
B
A 4 3
Yukandaki verllere gire, Xarsicamin alabilecedi en ABCDREFGH bir kip, Ke[EG), iaB[=4 cm
kiz3 yol kag cm dir?
kisa yol kag Yukandaki veritere giiro, A(AGK) kag cm? dir?
AE BEE OB D)0 E)6YS AB BI&E  CaE opiz By 1
1A m...m 3.D 4.0 5. A B8.E 7.0 8.A g.c 10.C 1.8 12.C 13.E {4, OI_
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EEn 3 3\ FEN BILIMLERI YAYINCILIK

Cizgiiisti Serisi

1.  &@ir dik silindirin nm_umz alam .mmﬁ cm? .“..m yanal alanl
49z ¢m ise bu sifindirin hacmi kag om® tiir?

0} 80 E) 965

A} 482 B) 60n:

C)72x;

Tahan yarigapt WZ cm olan igisu dolu dik silindir taban
g1 olugturacak yekide efilerek iginde-

i suyun yansi d :
Digkiilen suytn hacmé kag = .mB« et

MWE B2iE  C3eE  D)sKZ ByTI2

Sekildaki efik silindinn {AB] ana dofrusy tzban diziemiile
30° ik ag1 yapmakiadit. [AH] £ [OH].  |AB| =6 cm

{0B] = 1¢m :
Yukarudaki verilere gors, efik silindirin yanal afam kag
om? dir?

? od E)8a
A) W B 9% ) 3n )

Seki, dik silindir geklindaki bir su borisunun kesititir.

1AB| = 2 cm, 1BC] =6 om, JAE|=20cm

Yukarsdaki veritera gore, tarale ofarak belirtilen demir
fismn hacmi kag % cm® 7

Cy320 - D)IBO  E)4G0

A)260  B)280

+. gokil I gekil

Bir dik sitindinin icinde yiksekigi 6 om ofan srv vardir. Bu
siindir sekil | deki gibi eGik konuma getiniyor.
{8} = 6o, |FDj=2cm

Yukarrdaki verflere gbre, |DE] # X kag cm dir?

A8 B8 Cyiz Dy id £} 15

6. c v}

A B
; : 3
Sekildeki O merkezli dik siliadirin hacmi 86x o

A(BOC) = 12 am?
Yukaridaki verilare gére, |AC] = x kag cm dir?

A4 8)6 <8 D)2 F) 16

10.

A 4 E Z D ABCO dikdérigen
d L {BC;

[AE} =4 cm
EBl=2cm

AR =3 em

I
i <

Yukarrdaki verilere gore, ABCD dikdirigeni d degrusu
etrafinda 180° dondiriltgings ciugan gekin hacmi
kag & em? tiir?

A)24 B) 26 C) 36 03z £) 38

Iginde bir miktar su
buiunan dik siindir
yatayls a ags
yapacak sekilde
ediiyer.

IAD| = 10 em

CEf =8 em

Yukandaki verilere gore, silindirin igindeki Syt
sitindirin hacmine orant kagter?
1 i 1 1

A B) 3 Cry Dy = £}

Py

o
€F eEn BILIMLERI DERSHANES!

BN < [+
Quzdes iki dik slindir tamamiyla su ile doludur, $ekildeki si-

findir edik kanuma getilerek igindeki Suyuh yans: dokdii-
yor. JAB[ = |BC), [EC|~ 4v3 cm

Yukaredaki verflore gére, |BD| = x kag om dir?

a4 B) 4v3 Cyavd D} & E}1z

By o2 .

05K] L {AKG
K [BKi= 210K
JAK] + [OK) = 12 om

Yukandaki verilere giire, sitindirin yiksakligi kag cm
dir?

A)8 B} &v3 cyio D} &3 £) 18

12.

14,

Peliideki dik silindirlerden igteki-
nin yarigapi 2 om, digtakinin yan-
cap: 4 ¢m ve yakseklikleti 10 om
dir. Igteki sifindir tamamen su ite
dolu iken tabana yakin bir nokts-
dan deliniyor,

Yukaridaki verilera gre, suyun yeksekid kag om dir?

A2 B) W <) 3 0) w. £} 4

Sekildeki kesik dik sfindirde
DC] = BCY = 10 om
g ADI=dcom

Yukandaki verHlere gére, kesik silindirin hacmi kag
om? tiir?

ATz B}125 C)128 DJM50 Eyie

Faban yangap: 6 om olan dik
silindir  EFHG  dikdtrigen
dizieml Be kesiliyor, Oy ve
Q; taban merkezler ve
silindirin hacrni 366x om® tir.

Yukaridakl verilere gire, A(EFHG) kag om? diry
A) 120 8) 110 ¢} 100 Dy es By

N M

Sekileeki tahtadan yapil-
meg kitplin iginden taban
yangapt 3 ¢ ve yiksekl-
G 8 om olan dik sfindir
oyuiarak gikarthvor.

AB =8 cm

A 8 B
Yukandaki verilera gore, olugan geklin alant kag cm?
dir?

A) 6(84 - 3r) B) 24{16 4 n}
D) 48{8 + )

C) 684 + 5r)
E) 48(10 + 1)

FEN BILIMLERS YAYINCILIK

2.0 3E  4cC 5.8 6.8 7.cC

a.A

$E 10.B 1.B 12.A 13.A 140}
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NZIRLIK,

LIMLERI YAYINCILIK

Cizgiiistii Serisi

09-6

£ ; o m : n
GEOMETRI/LISE SON KON - KOR
4, P ,
b {AB] gapl:Q merkezi
dife kenide
|PiCl = BlAKE = 8 em
; L K
O merkezii, 9 om yangaph 120° ik daire difimi kivitlarak A ? o
o " : { » . .
B done ko el eer ; koninin hacmi kag = Yukanidaki verilare gire, koninin hacmi kag cm tik
itere go n E
Yukaridaki verifere gore, omcmm o - i e o " o
em? tir?
AE B)12F G 1e¥E ©) 16¥3 E)28/3
. ,” 5.
2 e >
N : ABC bir dik Gegen
G 5
2 mBAC) = 30°
o [AB} L [BCY
|AC] = 83 om
W Q, merkezi 2 ¢m yangaph 8 cm yikeolid olan .n.mx
- . m_m":m:._n hacmi ile Oy merkezll 3 cm yarigaph dik koninin
B ¢ : hacimlari egittir,
B 3 fin- . - -
i <wqmuq_n e bw_nm mmmaqm””:nﬂwﬂ““dxmm Yukardakt veritere gire, koninin yikseklifi kag
da 360° déndiriimesiyle of :"mu: < v
. ot 8} 11 c} = D} il £)16
72093 A) g } 3 3
A}GBx  B) 184z C)192n; ©) 24r¥d  E)72m
mu -
: A G o5 dik keninin bireglidimesiile
yapsan kurn saati mmaﬁﬂ:wﬁanﬁ
Sekildeld durumun olugabiimesi
igin 35 dalika gegmigtin
B ¢ T D
O merkezli JBC] igaph donel koninin ABC kasili, BAD
dikzlerminin Uzerindedir.
el 1r0%, FSBF=T o PR oo 3 tisry Yukaridaki verilers gore, kum saati kag dakikaya gire
- Foom ﬁ..
Yukaridakt verllere gore, wozm:_: hacmi ﬂwm hd-1 ..M Jirimbs
i) 4 o
A ﬁ ? 3 @ Hw.“w. 2 tml = 3 A)3T S B) 4G C) 45 0y52.5 E}
3 3 {
FEN BILIMLERE YAYENCILIK - -

7.

Taban yancap 10 cm olan igi doy egik koninin yik-
sekRgl 18 cm dir. Bu koni tabanmdan § cm uzakhiza
tabana paralel bir diizlem ile kesiliyor. Olugan kesiin
alam Rag x cm? dir? ’

A3 18 B} 8 C)24 0y 38 E} 64

P Taban yangapl 4 em
olan dik koninin ana
dodrusu 16 om din
A noktasindan ha-
reket eden bir karm-
<a koninin yanal yit-
zeyini  dolagarak
>Gw tekrat A noklasina

gelecektir
Yukandaki verilere gére, Karecammn afabilecedi en
Kisa yof kag cm dir?

AYIBYE  BY14E ) 12vE D) 1WZ  E)avE

A 3 0O 3 B p E

Yarigap: 3 cm ofan mm::_.nm:msma AB efrafinda 360" don-
diriilmesivie olugan cismin haci, COE dik dggeninin
[CD} etrafinda 360° dindGritmesiyle olusan cismin hac-
mine esitt, .

[CD] L [DEL |CDj=4cm

Yukaridald verilere gére, |CE] = x Kag em dir?

A)& B} 6 cyva3 D) VET £)8
Sekikdeki dk

koninin igerisine
tabarna va yan
yuziine tedet bir

1AB| = 18 om
(AT} = 15 gm

Yukarifaki voriters gére, kilrenin atan kag r em? dir?

A) 36 8} 54 )72 D) 81 £)90

L ren BlLIMLERI DERSHANES]

1.

—

$ekideki kire igine yedestiilen dik s#inditin yUksekligi &
o ve haomi 957 om® tr,

Yiekarrdaki verilere gore, kirenin Yarigapi kag cme dir?

A)5 B) 8 o7 Dy8 E) 16

12, sayisal olarak alani, hacmina osit olan kirenin gapr

kag br dir?
A} 3 B)5 Q)6 o) 8 E)9
13. Bir kire, kezindon VB em uzakbkta bir dijzlemle

kesiliyor. Kesitinin slam 20z om? olduguna gore,
kéironin alam kag r em? dir?

A} 48 Bj g4 Cy72 D) 8a E; 160

4. Igi dotu kiire sekindeki Bir cismin tam yiizeyi 8 kg boya ite
boyanmaldady, Cisim merkezinden gagen bir dizlemis ki
pargaya aynliyor.

Yukarsdaki verifore gare, aide edilen pargalann tim
yizeyleri kag kg boya lta boyamr?

A)8 B} 10 cy1z D14 £ 18




|Bp "8l 52 D'l 8701 a°g ag YL ER a'g 2% R 2C a’l
g2i0@  geLlo gerlo  gresle  stlv groaL{z gmriia grezi (D grzu i gposly
AT g Sy jtkoey uuiend ‘e10f ampsea Heplna L glaio = ey
surejdo} LajEnoEy upboany ‘a:eh alejMea MEpURNNL
g 9 ¥ WP U B sdigh uededaek
TS 02 MR Aoznh weidey ey ) 19Re weibig gl
z £ ¥ & 8
AT GLT IR W) 13 & 3 o i © 5 (8 T v
R o a
wo g = [avl :
e Zanbey wieio l—.lar 8105 faB|IreA IHEDHERNA
unbzop eles {Q0aY 1 A
T b1 taole = 1avl
OADIDNOP NS BUEP Jepe Tp ost apubipnst ewnu
-0 DD i 1Mo Ya1alfis eyep zeag JEpR FA uapwislies sp
sz gzia Ligt] seis vely -ufippinet BunuoK PP | e Yausif2 SPUHS MoP NS 1]
AP 0 % Suy
e jeueh wuluoy Hip Helo W Z) ByHasKNA ypoo|g mes o s
~apAEeLEaA ausd) wjseany ydesues wo § = J JzoRiow O
B
=
= .
= [3
g
wr B ooz spile gsoLlo gretle prely
5 :
2 LHp g Sey
YA€} via grz (o zrE (8 ziv m weje unnuabbn gyg el ‘siob asspten plepumn,
-
Z41p o Sey yipjEzn HepusEIe |t m 8 8 v
-gieioy 4 aa y undmy uesnje ‘augh eiejea pEPLEYTA s i
. a
. g )
odnjrumsaio .
dn 4 uRle B E Yk . fosi=3,00 g . 5
A Uege] oY YR = 5 = o g =lavl ’
~Blien UOMRY poped dml 0,2, 8, va0ay
‘i a ‘g
eze wsp {3
: ¢ z g g v 9
[ezE Juo g {Q Jeye o g {0 TE T b TB FH
Jepe o g (g Jeye Lo g (Y
zZ
atp Lagdey welo |$ 840D S12]IBA IHEPUIRHNA
-nufiop mifuey vapieiepiiese uply weje Ak URUSED A
i g 4
L A puoay
oA z uwsy uednw SpsBUIRLDD
-liped 1hh pepiped doy " -ugp 008 epuens (Bvi A
3G Wejo D 7 quAe nq uep sy uwwsl uedne ails
-LISEHO UNURZRA Jiq undy -BuNMINpUCP 0B} SpUNENS
njop ) ue wd g ke 1Y [ov] wnsiey "auey iq GogY
‘U o 9

0D HOIUGUEE MAm

BU M LLT U R DE T ¥ AN

HIHEINIAVA (83701718 N33

ugpepiam rgren(Q ¥gAeL(D i wmily
24 chu2 Sey JkioRy LitEUoy 'alof plegdoa piepLRNn,

“s0ANjriny
-8Njo DY JiG USPWIP Ueje) B USD JoABHEND) Najapsey
WHiip Q3 021 uapanep Jg fdedled Wo § IRSPSWE O

8,

53 (3 ¢l la [AR 6] ol (g g{v

241 wo Sey jofl BEEHUS |Gasajlyrm Hat
-gball vapupezn Jenh Held Wi wueoutey nig uepid
BLISEINON Y UBPUISEIMON Y *2108 pisjlien plEpUBYITA

o 6 = I, vi
wa p =1,8,0
wag=1,0,vi

[,o.al T3Vl
mn.m:.»m_._a

usbn Nip pispives

4
BRE 8
LAp Wi 3ey 1434 "ea08 asajliea pepUBRNA

o~

z
s (3 e (@ Zre (o ely

ung=lavl .\ 4 3}
uejepou 7

EUD WUREEUSY
[oalan [ov]
ejepjod 2 @A g
mzpAuep unbzng
{gos ')

2o (3 rg{a u9 (> ¥5{a ug {y

A1P wio Sy joh
FEOIS Bippe ueyiep)B eulsepou 3 plopunezn gyl
Huesuney J1g uelejfed eleyesry UBpUISEOU B UNL
~naq pepuwnBi APUHIS NP ‘108 esejian pEpUENA

wo #g = vl
R sp u g sdeduelk uege] uny

“nieq HRAPIRUGN IPUIE WG - o

HEZE LW 051 (2 4B2e Juio 021 [fu]
Aygze w0 0 {0 ymze wEu polg Jeze Pahiid [

£n|e eu uykifep piepuusie undmy
epBipjueys unsy gelw) ‘2200 essiien pjepuieyna
g \d

£ = =
e = 3l = ol

10 @ yuhe ng undmy

LHAE: Lela 2'zlo gzig ziv

LalpesynA iz 5B) 1501008 NS BSRLN

-2q uawiewes dpy uee W § LeAeY sud) LuRwg
WD § 2A WO gL uejife uege; LILSEW

-zud JauaBUOPHID DIapIDIES uBuNing DS JRRIW AIG apuid)

ol

SITTIDONIAVA TSATINITIE NEA \§ ,,M_., £

18119 msniBz) =




@\ FEN BILIMLERI YAYINCILIK

UNIVERSITE HAZIRLIK

GEOMETRI/LISE SON KATI CISIMLER

nmum_w_mﬁn Serisi

09-8

28
Kenariar: 28 cm ve 18 om ofan dikddrigen geklindeki bir
kariorun mmmm_m:._._&_._» Bir kenar ¢ 4 om olan kare setdinde
pargatar ke mzmm& ve kalan Emm«: katianarak Gstd agik
bir dikddrigen nzuam gekinde wc_s yapihysr.
Yukaricdaki <aﬂ_m«m mo_d. n:ﬂ:u..:: hacml kag cm®
tue?

Ajas6  B)560; Qmsw Dy724  E)860

Sekildeki sisim birbifine ey 6 kilplen olugmustar.

Cismin hacei 46 cm®

Yukaridaki verilers gdre, QmB_s i alame kag em?
7

A} 36 B)S6. o)ea ] D)72 E) 96

8 H B
ABCD bir kare, AEE iicgen, JAB] =6 cm, [CE] = [EB]
Yukaridakl verilere gdre, M@E_ [CB] etrafinda 360°

donduraldiiginde tarah w.m_.:m., olugturdudu ¢ismin
hacmi kag om? tii?

A) 80x B)98x;  C)120x; D) 180x E}216n

Yukarida verilen su tank, fa-
ban aynil 4 m ve ylksekligi
3m olan Kesik kare piramit bi-
simindeki A pargast fle taban
aytit 2m.glan yelerince ylik-
sek kare dik prizmasi bigh
mindeki B pargasmin gekide-
ki gibi birestirimesivie clug-
mugiur

w

Yukarulaki veritere gére, su taniona B nin fistdnden A

Kistminin haominin 3 kat su konuldugunda B Kismin-

da su kag m yiikselir?

M7 8)9 cyiz 0) 14 E}21
T;

I yanim konl ve eskenar iiggen dik prizmadan olugan
cisitmde, |AB]= 12 cm, AT =43 cm

Yukardaki varilere gire, cismin yGzey akani kag em?
dir?

A} 12273+ 5x) BYB(16+ 3W3x)  ©)18@YI+w)
D) 36(4v5 + ) ) 24(6V3 + 7}
¥
b} 3
]
X

A 4 04 B :

Analitik dizlemde verilen kenar uzurlukian 6 cm ve §
cm olan ABCD dikdérigeninin iginden EOB ik Uage-
ni gekiidek] gibi kesiiip gikanliyor. Halan pargamn y
ekseni oteafinda 180° dbndiriiimesiyls olegan cismin
hacmi kag oo tir?
A)Bdn  B)T2x

£)90z  E)%n

C) 8on

FER BILIMLER] YAYINCILK

Yargaps 3 om, yiksekid 16x
G olan dik sitindir bigimindeki
bir kutunun s# tabani Gzerinde-
ki A noklast fle Gst taban: fze-
rindeld § nokiasi aymi digey
dofru Gzerindedir.

A B
Fokildeki gibl A dan hareket edip kutanun yalnizea ya-
nal ylizeyi Gzerinde iki dolanim yaparak en Xisa yol-
dan D ye giden bir karicamn aidid: yol kag cm dir?

A) 28 B} 201 C}24 D} 25 E) 25x

Sekilde fabam egke-
rar {iggen olan dizgiin
piramit verilmigiit.

BC| = #2435 om
fT8l=15cm

Yukaridaki verilers gire, (T, ABC} piramitinin hacmd
kag om® tiir?

A)324¥3 B 7683 C)edav3 D) 8esvi E)uravi

D B C
ABCR dikddrigeni ve

{BC] caph yanm gem-

Ber verilmighir.

Al =

G0 =8 cm

B
Yukandaki verilera gére, ABGD dikdértgeni [BC) atra-
finda 180° déndiirdidigiinde tarak bikgenin olugturul-
dugu cismin hacmi kag x cm? tir?

AY120
10,

B)132  C)148  D)164  E}174

{K, ABC) Gggen piramit
[KA} L [AB]
20 2 {AB] 1L {AC)
KA} L [AC)
{KA; =20 em
KB = 25 cm

K= 4av29

¢
Yukandaki veritare gore, A{ABC) kag cm? dir?

&7 B )24 p)so Eevd

ﬁ'mv BHLIMLER] DERSHANESE

"

12,

13.

Teban yangaplan 4 cm ve yilksskiikleri 12 om olan Ave B
sifindirlerinin iglerine ayni miktarda su konuyor, A silind-
rindeki suyun yoksekligi (4 - 2v3) cm

Yukaredaki verilere gore, B silindirindeld suyun yik-
sakligl kag em dir?

Az- 8
"

B}3z-6 C}1 D)2 )=

O markezhi yarim Kiireye igten tefet, §00] ve [OC] v dip-
tan tefiet O, merkezli kilre verimistir,

HEOl=12cm, [DEj=6em

Yukandaki verilere gére, Qs markezll kilrenin yizey
atani kag em? dir?

A) §0x B) 75n CH160r ) 125 £} 150x
E &
ABCDHGFE bir kip
H 4 AR = 2K}
JABE = 3[aL]
K
0 c
F 3
Yukandald veritere gére, VIABCDHGEE) aran kag-
tir? VK, ADL}
A) 18 B) 25 )27 D)29 E} 30
{80} = B0}

Yarigap: 4 cm, ana dog-
FasUNUN vzuatugu 12 om
olan dik koai bigiminde-
#i bir Kutunun A nokta-
sinetan hareket edip ku-
tunun yakvzea yanal yi-
zayl lzarinden an_kisa
yoldan B noktasina gk

don bir k £ akdige
yol kag cm dir?
A1 BIeE ©2vE - yE E)svE
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BILIMLERI YAYINCILIK

Cizgiiistii Serisi

GEOMETRIK YER VE UGGEN GizimMteri

YGS-LYS

Uizayda, farkls dg aokliaya esit uzaklikta bulvnan aok-
trik yerd agagida¥ gisidic?

talann g tilerden |
A} Bir nokta

B} Gember

C} ki nokta

) Bir dofru

£) Paratel ik dogry

O merkezli [AB)] nmv: nmaw@. cwmm_.am degiisken bir P
noktas) sinyor. |

Buna gére, [AP] Ezm_nuam onm noktalarmin geomet-
rik yeri agagidakilerden ...umm_wam«a

A} IAC] ¢aph gember
8} {AP] gapk sember

30.

C) O merkezli S22 yangaph nmawmq

~>om

D) A merkezli —aw w.m:nm_u__ mma_amﬂ

E) Merkezi [APnin ortasi olan : _boﬁ yarsgaph gember

Dirzlemde, herhang) fdsi vm«.mwmu ohmayan Uy farkl dofru

Bura gore, bu :m dgdruya w«: uzakhkiz bulunan kag
nokta varcdiF?

A) 1t B2 cya: Oy 4 E17

5.

8ir ABC iliggeninde [BC] kenarnna gizilen paralel bir
dogru diger ki kepan D ve E noktalarinda kesmekte-

dir, DE dogrusu [£1C] ye paralel hareket ediyor ve [DE]

B _AB -
Gzerinde alinan bir K noktas! igin (M.wmm*_uﬁ oldugu-

na gére, K noktalarinin geomatrik yorl agagidakiler-
den hangisidir?

A) |BC] kenanna ait kenarortay

B} A agisivin i agiotay

G) [BC] kenanmit: orta dikmest

) [BC] ve ait yiksekik

£) ABC iliggeninin gevrel gemberinin gapl

B 12 <

ABC eskenar iggen, [BC| = 12 cm. Ke(ABC)
m(BKT) = 80°
Yukaredaki verilere gire, K noktalariemn geometrik ye-

rinin alam kag om? dir?

A)18VE By2TY3 C)on D)6r+ V3 E)en+ 10V3

3 te, |AB| = 12 ¢m olmak tizere A ve B noktalanina 10
om uzaklikia bulunan noktalann geometrik yeri agage-
dakitordon hangisidir?

A) 1ABI niin orta noktasina 8 om uzaklikta iki nokta

B) Merkezi A ve yangap: 10 om olan kire

C) Merke [AB] nin otta noklas! ve yarigap! 8 om ofan ki-
re

D) [AB] yi dik kesen ve uzuniugu 16 cm okan dogru par-
Gast :

‘E) Merkazi [AB] nin ofa aioktast ve yarngam 8 cm olan
gember

FEN BILIMLERT YAYINCILEC
Venmmilit & @ 13401 ATT 55 N8

arn eso 2 ax

wen fanbilimieni.com

Gisken clah Bve C :cwﬁﬁz He gember diginda bir A nok-
tasi altiniyer. 4B} = 8 cm

{AB gembere teget, bcymnu rin alacagr an biiyiik am-
ger 48 na.....
yeri agadidakilerden hangisigir?

A} Cemnbere 2 om uzakikta bir nokta
B) Gembere 2 cm uzakhkia iki nokta
C} B am yangaph O merkezli gember
D) 4 cm yangaph O merkezli gember
E) 10 om yangaph O,&»%ﬁ: gember

11, Agafeda elemantars verilen tggenlerden hangisi veya

12.

hangileri dggen belirtir?

mE}=35. a=dcm, c=6om
i. a=%8cm, b=6cm, Ra=Tcm
. a=6cm, ¢=S5om, hy=5em
V. a=10¢m. hy=dem, Vy=5cm
A} Yalmzt

B} Yalnrz Hl ChHivelll

E)LilvelV

IBCt = 8 om, m(B) = 30°

8ir tek ABC iiggeninin gizlleblimesi ighn [AB] kag cm
dir?
AY4 B)sS

C)avZ D) 4V3 €)7

8. m{ABC)= 457, 1BC = 83 om ve |AC| = b e elemantars
fle farkll ABC ve A’BC iiggenler ciziebimektedir, g
Yukaridaki verilero gire, JAB{ + JAB} toplam: kag cm m
dir? ]
=
A8 8) 10 cavi D} 12 g5 D
E
=
=
g, z 13, ABC lggeninin gizilebilmesi igin
=
AS) a=12cm, V3=12cm, Vy=6 om verimigtr.
E, F, © noktalars [BC}, [AC] ve JAB] nin orta noktakar,
G noktas agsrdik merkezi olmak dzera, ABC iiggeninin
gizlebilmest igin énos hangt yardimer liggen glzikne-
Gedir?
AJBGE  B)EGC C)ABG  DIAGC  E}GBC
Q A X
[GX LTOY, Ae[OX, BeiOY, |AK] = KB}, JABi=1Zcm
Yukaridaki verilere gére, K noktatarinin gdomatrik yeri
agagrfakiterden hangisidir?
2,& merkezli § cm yangaph gember
B} © merkezli 6 cm yargaph geyrek gember
C} ¥ merkezli € cnr yarigaph cembor 14. Duzlamde paralel i dodruya esit uzakbkta Gubanan
D3} {OK] Ktalarm g trik yerl agagidakilerden hangisidir?
£) Br ackla A) Silindirik yGzey
B} 3 nokla
N C) Paralel dojrulann orlasindsn gscen bu dogrelara
10. m{B)=100°, a=8cm, c=6¢m, bxom olduguna paralel bir dofru
gére, x kag farkh deger akr? ) Bir cember
AJO B} 1 cy2 m3 Eyg E} Parale! ki dogru
_r._._u 2A 3.0 4.8 8.E 6. E 7.E 8.E 9.8 0.8 TME 203 13.A

14. &




